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To Je Izlazak Sunca 
 

 Pognimo naše glave. Gospode, pošto smo se sakupili ovde ovog lepog 
Uskršnjeg jutra, gledajući male pupoljke koji se otvaraju, pčele koje sleću i 
uzimaju svoju porciju, i ptice koje pevaju kao da im je srce puno radosti, jer 
postoji Uskrs. Mi verujemo da si Ti podigao Isusa iz mrtvih, pre mnogo 
godina, i danas mi slavimo ovaj memorijalni dan. 

2 I neka danas dođe među sve nas Uskrs. Možemo li mi, kao Njegove sluge, 
razumeti Njegovu Reč, da bi smo imali zajedništvo sa Njim, i da smo 
podignuti sa Njim i postavljeni u Nebeskim prostorima. 

3 Blagoslovi službu ovde u Zajednici, i širom zemlje gde ona ide, preko 
ovog telefona. 

4 Izleči sve bolesne i sve ojađene. Može li to biti Uskrs za njih, takođe, i 
izlazak iz bolesti ka snazi. I oni koji su mrtvi u grehu i prestupu, mogu li oni 
danas oživeti kroz Hrista. I mi ćemo Ti dati slavu, jer mi to tražimo u Njegovo 
Ime. Amen. 

5 Ja svakako smatram ovo veličanstvenom privilegijom, biti ovog jutra 
ponovo ovde u Džefersonvilu, Indijana, sa ovom velikom zajednicom, crkva je 
zbijena i ljudi stoje, i okolo i napolju, i ima ih posvuda. A vama ljudi koji ste 
na telefonima širom nacije, ovde je predivno jutro. 

6 U pet sati ovog jutra, moj mali prijatelj sa crvenim grudima sleteo je na 
prozor i probudio me. Izgledalo je kao da bi njegovo malo srce buknulo, 
govoreći, “On je ustao.” Ja sam uvek razmišljao o ovoj maloj ptici koja je 
meni prijatelj, zato što mi je draga. 

7 Kao što legenda o njoj kaže, “Mala smeđa ptičica Ga je videla kako pati na 
krstu, gde Ga je greh postavio.” Naravno, mala ptičica nije imala greha. On 
nije morao da umre za tu malu ptičicu. “Ali ona je sletela na krst i pokušala da 
izvuče eksere napolje, sa svojim malim kljunom, i njene grudi su skroz postale 
crvene.” I to je način na koji ja želim da budu moja takođe, kao štit, da 
pokušam zaštititi ovu slavnu Stvar za koju je On umro. 

8 Imajući u vidu da je naše vreme ovde ograničeno, posebno za one 
prijatelje koji ovo slušaju preko ovog telefona, ja bih želeo da privučem vašu 
pažnju ovog jutra slikom koja je bila nekada ranije načinjena fotoaparatom, 
slikom vizije koju sam ovde imao u Zajednici, prilikom napuštanja Indijane, i 
odlaska u Arizonu; gde sam se trebao sresti, u obliku piramide, sa sedam 
Anđela. Ne znajući šta će se desiti posle, kada sam došao tamo, mislio sam da 
je to bio kraj mog života, da niko ne može podneti taj udar; i ja sam siguran da 
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je ova priča poznata svakome od vas. I onda u Sabino Kanjonu, jednog jutra 
kao što je ovo, za vreme molitve, u moju ruku je bio stavljen mač, i rečeno je, 
“Ovo je Reč, i Mač Reči.” 

9 Kasnije, pojavili su se Anđeli kao što je bilo prorokovano. I istovremeno, 
veliki snop Svetla podigao se sa mesta gde sam ja stajao, i premestio se 
pedeset kilometara visoko u vazduh, i oformio krug, kao krila Anđela, i 
nacrtao je na nebu oblik piramide u istoj grupi Anđela koja se pojavila. 

10 Nauka je to fotografisala, celim putem od Meksika, kako se to pomeralo 
od severne Arizone, gde je Sveti Duh rekao da ću ja stajati, “sedamdeset 
kilometara severo-istočno od Tusona.” I to se podiglo u vazduh, i časopis Life 
je montirao slike, “Nešto mistično daleko u sferi, gde nema vlage, gde nema 
nikakvog isparavanja; na visini od pedeset kilometara, i četrdeset kilometara u 
promeru,” i dolazilo ja tačno gore sa mesta gde su bili ti Anđeli. 

11 Dakle, oni su pitali, da bi znali. Naučnici, jedan od njih u Tusonu, želeli su 
da saznaju kakvo je značenje toga, ali ja im nisam rekao. Vi ste to svi već 
znali, ranije je rečeno. Ali to nije bilo za njih; to je bilo za vas. 

12 I tako tamo mi je On govorio, i rekao je, “Sedam Pečata će biti otvoreni. 
Sedam tajni, sedmostruka tajna Biblije, koja je bila zatvorena od postanka 
sveta, biće otkrivena.” I mi, i dalje ponizna mala grupa, u poređenju sa celim 
svetom, uživali smo ove blagoslove, slušanjem ovih tajni. Brak, razvod, 
zmijino seme, sva ova različita pitanja, su nama bila potpuno otkrivena, ne od 
čoveka, nego od Boga, Lično, koji je otvorio tih sedam tajni; o tome šta je bila 
Crkva, kako je Ona bila u Hristu u početku, i kako će Ona biti otkrivena u 
poslednjem danu. 

13 Dakle, kako je ovo otišlo gore, mi imamo sliku napolju na tabli. Ali, onda, 
ja imam jednu sliku ovde, ako vidite, koja je bila u časopisu Life. Ali ja se 
pitam da li je moje slušateljstvo, koje ovde mogu videti, ikada stvarno 
pogledalo sliku, vidite, vidite, na način kako bi to trebalo biti. 

14 Sećate se, ja sam propovedao kada je ova vizija došla, na temu Knjige 
Otkrivenja, gde su stare sudije, gde smo mi videli Isusa u Otkrivenju 1. Kada 
smo počeli da otvaramo Sedam Pečata... ili-ili ustvari Crkvena Doba, upravo 
pre otvaranja Sedam Pečata. Hrist je stajao sa “kosom belom kao vuna.” I ja 
sam vam to objasnio, da su stare Engleske sudije, i sudije iz davnih vremena, 
kada su one odlazile na sudijsku stolicu, da bi dale zakletvu, bio im je dat 
vrhovni autoritet. Oni su nosili belu periku, kao što je to bilo, preko svojih 
glava, da bi pokazali svoj vrhovni autoritet. 

15 Pa, ako okrenete ovu sliku ovako i pogledate, verovatno to možete videti iz 
slušateljstva, to je Hrist. Vidite Njegove oči koje gledaju ovde, savršeno koliko 
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361 Dakle, postoji samo jedna stvar koje Je može sprečiti, to je vaša nevera. 
Žena je dodirnula Njegovu odeću, i ozdravila je; Rimski vojnik koji Mu je 
pljunuo u lice otišao je u pakao. Vidite? Tako... To zavisi od toga gde ste vi. 
Da li verujete To? [Zajednica odgovara, “Amen.”-Izdavač.] Da li vi to 
verujete? 

362 Sada ja želim da pognete vaše glave i da se molite jedni za druge. Samo-
samo se pomolite, samo recite, “Gospode, ova osoba...” Vidite, samo se molite 
jedni za druge. 

363 Dragi Bože, mi ovo radimo u Ime Isusa Hrista, koje je jedino Ime dato 
među ljudima pomoću kog se mi možemo spasiti ili biti izlečeni. Ovi ljudi, 
koji su sugrađani Kraljevstva, vlasnici oživljujuće Sile, oživi Je za njih, 
Gospode, upravo sada. I može li Duh ići od orla do orla, od Reči do Reči, dok 
se punina Isusa Hrista ne manifestuje u svakom telu, za fizičku, duhovnu, ili 
bilo koju drugu potrebu, dok mi polažemo naše ruke jedni na druge. U Ime 
Isusa Hrista. 
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352 A onda tamo će me sačekati jedan brat, reći će, “Zašto ne održiš jednu 
malu službu za nas?” Stadioni su već iznajmljeni. Oni čak to ni ne znaju. 
Vidite? Oh, slava! 

353 Molite se da Božija volja ne bude ometena. Da, moja duša koja plače za 
Afrikom od kako sam poslednji put otišao odatle, da budem u stanju da se 
ponovo vratim tamo, a onda ću vam doneti vesti o velikoj službi. Verovatno 
vas više neću videti, od danas, dok se ne vratim. Mi krećemo, za nekoliko dana 
od danas, desetog Maja. Hoćete li se moliti za mene? [Zajednica odgovara, 
“Amen.”-Izdavač.] 
354 Setite se, vi i ne znate koje vas nevolje čekaju, dok ne odete tamo; vrači na 
svakoj strani, i đavo, i nemojte misliti da oni ne znaju šta da rade. Vidite? I 
bolje bi bilo da znate o čemu govorite, kada stojite pred njima. “Ali ja znam u 
Koga sam uzverovao, i ja sam siguran da je On sposoban da sačuva one koje 
sam Mu ja predao do tog dana.” 

 Sada, ovde su neke maramice. 

355 Dragi Bože, kao ova Poruka ovog jutra, o uskrsnuću, i ja koji stojim ovde, 
Gospode, i dokazujem po Reči da je ta oživljujuća Sila u detetu koje veruje. 
Radi toga po verovanju, u veri, da je ta oživljujuća Sila je promenila moj život. 
I ovi ljudi veruju, Gospode, i Ona je promenila i njihove živote. I mi se 
molimo jedni za druge. 

356 Ja polažem svoje ruke na ove maramice, da... Moj Bože, Koji si oživeo 
Isusa Hrista i podigao Ga iz mrtvih, i taj Duh koji Ga je podigao iz mrtvih, 
neka prebiva u našim telima. 

357 Duh koji je bio na Jelisejevom telu, tako da i kada je on umro i kada 
ničega više nije ostalo sem kostiju, na njemu je i dalje bila oživljujuća Sila. 
Ruke apostola su u sebi imale oživljujuću Silu. Umovi apostola, pogledi 
apostola, jezici vernika, imali su oživljujuću Silu. 

358 Sada može li ta oživljujuća Sila, kako ja polažem ovu Reč na njih, i moje 
ruke predstaviti vlasnika, po milosti, te oživljujuće Sile, može li Ona oživeti 
svako od ovih bolesnih tela, i neka ona budu ponovo zdrava, Bože, kroz Ime 
Isusa Hrista. 

359 Ne samo za ove maramice, nego i za one ljude napolju u slušateljstvu, za 
svakoga ko pati. Ovu malu decu, starije ljude, bilo šta da su oni, može li ih ta 
oživljujuća Sila sada oživeti, u Isusovo Ime. Amen. 

360 Dakle, koliko vas je dobilo oživljujuću Silu? [Zajednica odgovara, 
“Amen.”-Izdavač.] Sada položite vaše ruke jedni na druge, ako je ta 
oživljujuća Sila u vama. 
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bi to samo moglo biti; noseći belu periku Vrhovnog Božanstva i Sudije svih 
nebesa i zemlje. Da li možete videti Njegove oči, nos, Njegova usta? 
[Zajednica, “Amen.”] Samo okrenite sliku od ove pozicije, na način kao što su 
to oni uradili; ovako, na način kako bi to trebalo biti. I vi... Da li možete to 
videti? [“Amen.”-Izdavač.] On je Vrhovni Sudija. Nema nijednog drugog osim 
Njega. I to je ponovo savršena identifikacija, potvrda da je ova Poruka Istinita. 
Ovo je Istina. To je Istina, ovo Njega ne čini trećom Osobom, već jedinom 
Osobom! 

16 Sa belom, vidite, vi vidite ovaj mrak, Njegovo lice, Njegova brada, i 
Njegove oči. I primetite, On gleda... Od Njega dolazi ovo Svetlo koje obasjava 
desnu stranu, na koju On gleda. I na krstu, to je mesto gde je On gledao, u 
desno, gde je On pomilovao grešnika. U Svetlu Njegovog uskrsnuća, mi još 
uvek idemo dalje u Njegovo Ime. 

17 Voleo bih, kada bih ovog jutra, imao dovoljno vremena da utrošim na ove 
fenomene koji su izvan svake senke sumnje, bili dokazani u zadnjih trideset 
godina, ili trideset pet godina, upravo ovde u ovoj crkvi; od onog događaja 
dole na reci, kada je to isto Svetlo sišlo dole ovde u Džefersonvilu, 1933, i 
izgovorilo ove reči, “Kao što je Jovan Krstitelj bio poslat kao preteča prvom 
Hristovom dolasku, tvoja Poruka će predhoditi drugom.” Mi smo u poslednjem 
vremenu, i mi to vidimo. Mi se ponekad pitamo zašto to nije zahvatilo celu 
zemlju; možda ćemo jednom imati priliku da to objasnimo, ako je to Božija 
volja. 

18 Dakle želim da okrenete u-u vašim Biblijama, kao što smo mi uvek 
verovali da Reč mora doći najpre, čitanjem Reči. Ja uvek To pročitam, jer To... 
Moje reči su ljudske reči, one će izneveriti; ali Božija Reč nikada neće 
izneveriti. 

19 Sada ćemo čitati iz Svetog Pisma, neke tekstove. I želimo da okrenete, 
najpre, tri mesta u Bibliji, koja sam ja odabrao za čitanje. Jedno od njih je u 
Otkrivenju, 1-va glava, 17-ti i 18-ti stih; ovo je mesto gde se On pojavio sa 
“Njegovom kosom belom kao vunom; a Njegove noge su bile kao mesing.” I 
onda želim da otvorite, u vašim Biblijama, Rimljane 8:11. Izabrao sam, ovog 
jutra, da pročitam tri mesta iz Svetog Pisma, za moju Poruku danas, koju je 
Gospod stavio u moje srce za uskrsnuće. A onda želim da vi, takođe, Marko 
16:1 i 2. Tamo ću ja izvaditi moj-moj kontekst. 

20 Sada u Otkrivenju 1:18, čitamo ove Reči, 17 i 18. 

I kad ga vidjeh, padoh k nogama njegovijem kao mrtav, i metnu desnicu svoju 
na me govoreći mi: ne boj se, ja sam prvi i pošljednji, 
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I živi; i bijah mrtav i evo sam živ va vijek vijeka, amin. I imam ključeve od 
pakla i od smrti. 

21 A u Rimljanima 8-ma glava, i 11-ti stih, čitamo ovo. 

Ako li živi u vama Duh onoga koji je vaskrsao Isusa iz mrtvijeh, onaj koji je 
podigao Hrista iz mrtvijeh oživljeće i vaša smrtna tjelesa Duhom svojijem koji 
živi u vama. 

22 I sada u Marku 16-ta glava, glava uskrsnuća, 16-ta glava, 1-vi i 2-gi stih. 

I pošto prođe subota, Marija Magdalina i Marija Jakovljeva i Solomija kupiše 
mirisa da dođu i da pomažu Isusa. 

I vrlo rano u prvi dan nedjelje dođoše na grob oko sunčanog izlaska. 

23 Dakle, moj tekst ovog jutra, želim da uzmem ovo za tekst: To Je Izlazak 
Sunca. I za temu, želim koristiti, “oživljavajuća Sila.” 

24 Dakle, znate, verovatno ste slušali radio i govore raznih propovednika. I 
naš plemeniti Brat Nevil ovog jutra govorio je njegovou Uskršnju temu, o 
uskrsnuću. I mislio sam da bih mogao možda da izaberem malo drugačiji put, 
ne da bi to bilo drugačije, nego samo da još nešto malo dodam, možda iz 
nekog drugog ugla, za vas. Pismo, iz bilo kog ugla da posmatrate Pismo, Ono 
uvek objavljuje Isusa Hrista. Vi se ne možete udaljiti od toga, bilo kako. Ono 
uvek objavljuje Njega. 

25 Dakle, pošto je svet danas u memorijalnoj službi, ili, barem, u Sjedinjenim 
Državama i ovoj strani zemlje, ovog jutra, u crkvama i svuda, proslavljaju 
memorijal najveće pobede koju je čovek ikada ostvario. 

26 Mislim, kao Spasitelj kada je On umro, ili kao dete kada je On bio rođen, 
da On nije mogao biti ovde a da ne dođe na zemlju. I kada je On umro, On je 
zasigurno bio izmirenje za naše grehe. Ali, ipak još, tamo je bilo rođeno 
mnogo zdravih malih beba, i bilo je mnogo ljudi koji su propatili i umrli radi 
istinskog razloga, ali tamo nikada nije bilo nekog ko je mogao podići sebe 
ponovo do ovog dana. 

27 Dakle, to je najveća nedelja u istoriji, najveće slavlje svih vremena, ovaj 
Uskrs je dokaz onog što je rekao. Čovek može reći neke stvari, ali to nije ono 
na čemu se može temeljiti vera, uistinu, dok se to ne dokaže kao Istina. I kao 
Bog, Koji je rekao, “Dokažite sve stvari; uhvatite se čvrsto za ono što je 
dobro,” On vam ne bi rekao da uradite nešto što On Sam ne bi uradio. Tako On 
je dokazao Ko je bio ovaj koji je umro za naše grehe. 
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345 Mi smo delovi jedni drugih. Nemojte nikada dozvoliti Satani da vam kaže 
nešto drugo. Budući da smo delovi jedni drugih, mi smo deo Njega. I mi smo 
sugrađani Kraljevstva, uživajući zajedno, ove blagoslove uskrsnuća. 

346 I sada, pogledajte, vi ste već uskrsnuti. Kada Ga je Bog podigao, On je 
podigao vas. Sin je upravo sada na vama, i vi sada rastete u procvetali Život 
kao što je On rastao, da bi ste bili potpuno uskrsnuti u tom poslednjem danu. 
Vaši potencijali, koje sada imate. Kako znate? Vaša duša je promenjena, zar 
ne? Vaše telo je dovedeno u pokornost Tome, zar ne? U pokornost (čemu, 
crkvi?) Reči, koja je Život, onda ste vi sada uskrsnuti iz mrtvih. To je uskrs, sa 
Isusom i sa mnom. To je uskrs, sa vama i sa Isusom. I to je uskrs, sa vama, sa 
mnom, i sa Isusom. Mi smo svi... Ili, Isus, vi, i ja, mi smo svi uskrsnuti 
zajedno. 

347 I mi ćemo ustati u poslednji dan, čak i ako naši duhovi napuste naša tela, 
čak i ako tela istrunu, mogu postati prah, mogu biti spaljena, mogu biti na dnu 
mora. Biblija kaže, “I Anđeo je izlio svoju na more, i sve što je umrlo ustalo 
je.” Nema ničega što može da nas sakrije, ili da nas odvoji, od tog Boga koga 
ljubimo toliko, da nas je podiglo skupa. 

348 Bog vas blagoslovio. Dugo sam vas zadržao ovde. Ako su ti ljudi još uvek 
na tom telefonu, oni sigurno... Pedeset centi po minutu, oni su stvarno platili, 
ovog jutra. Ali, ja jednostavno nisam mogao da se zaustavim ovog puta, morao 
sam da nastavim dalje. 

349 Dakle, ako je Božija volja, ja ću se vratiti večeras, da bi vam ponovo 
govorio. A ako ne budem mogao, saznaćete to... Mislim da nismo na... ili ne... 
Da li smo na telefonu još? Nismo na telefonu više. 

350 Svi znate gde ja idem, zar ne? Afrika! Dugo vremena pokušavam da se 
vratim; godinama pokušavam da se vratim tamo. Sada po viziji, Duh 
Gospodnji je pripremio put. Rekli su mi, kada su to jadni urođenici čuli, da ih 
nisam posetio poslednji put kada sam bio tamo, oni su ležali na zemlji danima 
i noćima, i jecali i plakali, i govorili su, “Gospode, šta smo to uradili?” na 
hiljade njih. Ti ljudi čak ne veruju da imaju dušu. Vidite? I oni su plakali i 
jecali, i plakali. 

351 Nemojte ništa govoriti unapred. Molim vas nemojte. Ako se desi da ta viza 
prođe i to dođe do tih propovednika, oni će me zaustaviti baš tamo. Ja moram 
tamo da idem kao lovac. Idem kod kraljice koja je donela sedamnaest tovara i 
došla na službu. Idem da lovim na njenoj teritoriji. I ja ću ući unutra, a u 
pasošu i svemu ostalmo stoji kao lovac, a ne kao religijska služba. 
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denominacijama, što je suprotno Reči, i ako ćete vi hodati kao Božiji sinovi ili 
ćerke, i ako to mislite u srcu, videćete šta će vam to vodeno krštenje učiniti 
ovoga jutra. “Pokajte se, i neka se svako od vas krsti u Ime Isusa Hrista za 
oproštenje vaših grešaka, vaših greha, i primićete Snop, žrtvu mahanja. 
Primićete Dinamiku, Svetog Duha. Jer je to obećanje za vas, i sve njih. Za sve 
generacije, tako će biti.” 

338 Oče Bože, ja–ja sam dugo govorio, i dugo zadržao ljude, ali, Gospode 
Bože, nema zaustavljanja. Izgleda kao da moraš da prekineš i odeš, i odmoriš 
se, pa se onda vratiš. Mi živimo u svetu koji umire, među ljudima koji umiru; 
sa Porukom Života, i sa dokazom uskrsnuća. Dragi Bože, smrt je neizbežna za 
svakoga od nas, a kakva će ona biti ako mi propustimo ovu priliku? 

339 Naša srca gore; naše duše su ushićene; ovi što su došli. I mnogi ovde su 
čuli ovu Poruku ovog jutra. Da, njih dvesto ili tristo je podiglo svoje ruke. Oni 
žele da veruju, Gospode. Oh, sigurno da to seme nije mrtvo, Gospode. Kako bi 
oni mogli da podignu svoje ruke na taj način? Tu ima nečega. O Bože, to je ta 
Jovova žena, ona je rekla, “Oh!” Ali, Gospode, dozvoli da taj Jov, taj vernik, 
uđe unutra, ovog jutra, i potpuno umre, i bude sahranjen ovde u ovom 
vodenom krštenju. 

340 Kapi rose koje padaju sa Neba, Božija Reč koja kaže da će Ona oprati 
svaki greh i oprostiti! Vi se krštavate u Ime Isusa Hrista, zbog čega? 
Oproštenja vaših grehova, gresi su oprošteni u Ime Isusa Hrista. 

341 Mogu li, onda, Oče, mogu li... Ako su oni bolesni, mogu li otići izlečeni. 
Mogu li, ako su oni paralizovani, mogu li oni otići pod Silom Svetog Duha. 
Ako su bili grešnici, mogu li izači napolje oprani i čisti. I mehanika, ulazeći 
unutra; Dinamika da dođe sa Visine, Sveti Duh, i uzme ih, Gospode. Oživi 
njihova smrtna tela, a onda ćemo mi čuti prave nove jezike, Božije sile, 
neizkazivu ljubav, milost za one koji umiru i milost za one koji žive; i uskrslog 
Hrista, Telo, Nevestu koja Ga predstavlja ovde na zemlji. 

342 Oče, oni su Tvoji. Oni su podigli njihove ruke. Ja sam propovedao Reč. 
Sada, Oče, primi ih, ja se molim za to. U Ime Isusa Hrista, ja to molim. Amen. 

343 Da li Ga volite? [Zajednica odgovara, “Amen.”-Izdavač.] Nije li On 
divan? [“Amen.”] Da li ste zadovoljni što ste vi deo tog Uskršnjeg uskrsnuća, 
da ste vi ustali sa Njim? [“Amen.”] Podignite svoje ruke. Vi ste uključeni. 

344 “Moja mala dečice,” kao što je Pavle govorio. Ne da bih ga pokušao 
imitirati, već, ta ljubav, ja vas volim. Ja jurim putevima i sve ostalo, da bi 
došao ovde, da bi razgovarao sa vama. Dolazeći iz pustinja, preko snežnih 
nameta, i tako dalje, da bi došao ovde. Mi letimo avionima. Vi vozite širom 
zemlje, da bi smo se mogli sastati zajedno. Mi volimo jedni druge. 
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28 I, sada, ne samo da je to memorijalan dan, sa svim ovim divnim Uskršnjim 
cvećem, i Uskršnjim šeširima, i ružičastim zekama, i tako dalje, što mi imamo, 
i sve te proslave; što je u redu, ali to nije prava stvar na taj način. 

29 Kao što ljudi danas pokušavaju reći, “Trebalo bi da peremo noge jednom 
godišnje, Četvrtkom, i Petkom da uzimamo Večeru Gospodnju,” i sve različite 
doktrine o... Oni se raspravljaju o tome da li bi to trebalo da bude ovaj ili onaj 
dan, ili da li bi to trebalo na dan počinka [šabat] ili prvi dan u nedelji; ili... Sve 
ove stvari su uglavnom tradicije. Koje dobro će bilo šta od toga doneti vama, 
da li ste imali Veliki Post ili ne, ako u vama nema Života? To je samo 
memorijal. Nemam ništa protiv toga, ali oni sigurno sprovode svoje tradicije, a 
izostavili su glavnu stvar. 

30 Satanu nije briga koliko ste vi religiozni, ili koliko ste vi ispravni u vašoj 
Doktrini. Ako vi propustite taj Život, vi svakako nećete ponovo ustati. Bez 
obzira koliko ste vi religiozni, koliko ste vi dobri, u koliko crkava ste učlanjeni 
ili ćete biti, to ne znači ništa sve dok niste nanovorođeni. 

31 Dakle, ako je Bog podigao Isusa iz mrtvih, da li Ga je On podigao zbog 
memorijala? I da li je ovo jutro uskrsnuća samo jedan dan u godini, ili određen 
dan u kome mi ovo slavimo? Ili, da li smo mi učesnici Njegovog uskrsnuća? 
Šta to meni znači? Šta to znači vama? Dakle mi verujemo, kroz veru, da je On 
ustao iz mrtvih, ali kakve to veze ima sa mnom? To je bilo pre dve hiljade 
godina. 

 Sada da pronađemo ovaj tekst! 

32 Pošto sam ja bio umoran, ruka me boli, od inekcija koje mi je dala 
medicinska sestra. Zbog odlaska preko mora, kao što znate, za nekoliko dana, i 
ja moram dobiti ove inekcije, i sin i ja. I protiv kolere, žute groznice, i svega 
ostalog, ja sam bio prilično umoran, postao sam bolestan. Pošto Cezar zahteva 
ove inekcije pre nego što možete otići u drugu naciju. A On je rekao, “Dajte 
Cezaru Cezarevo, ali onda dajte i Bogu što je Božije.” 

33 I pošto sam ja tamo sedeo, pitajući se šta bih ovog jutra mogao govoriti 
ovom slušateljstvu koje je čekalo; kojem sam ja veoma zahvalan, ljudima i 
ženama koji bi položili svoj život za on što bi ste rekli. “Kako bi trebalo da ja 
to uradim? Šta bih ja trebao uzeti za tekst?” 

34 I onda dok sam ja tamo sedeo, skoro zaspao, moja vrata su zaškripala, u 
prednjem delu kuće. Nikoga nije bilo tamo osim mene samog, koliko sam ja 
znao. Poslušao sam. Nisam to čuo kako treba. Malo zatim, vrata radne sobe, 
gde sam se posvetio studiranju, zaškripala su, i neko je nastavio da drma 
vratima. I ja-ja sam otišao do vrata i otvorio ih, i, na moje iznenađenje, tamo je 
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stajala, lepa, mala, plavokosa, devojčica plavih očiju, izgledala je kao mali 
Uskršnji cvet; koji se nalazi ovde okrenut prema meni sada. 

35 Ona mi je dala čestitku. I to je bila... Naravno, ja pretpostavljam da kada 
dođem kući da će tamo biti Uskršnjih čestitki, i tako dalje; ali jedina, budući 
napuštajući dom, koju sam primio. I ona je rekla, “Brate Branhame, ovo je od 
tate i mene.” Ona je htela da bude sigurna da sam “ja” u tome. I njen otac koji 
pati od artritisa, koji je u invalidskim kolicima, poslao je ovu karticu. Kada 
sam je ja uzeo i zahvalio se maloj dragoj devojčici, pošto se ona okrenula i 
otišla od vrata, ja sam otvorio karticu. 

36 I u formi ove kartice ja sam izvadio moj tekst. Jer, na kartici je bio Sveti 
Marko 16:1 i 2, izlazak sunca, sunce je izlazilo. Onda sam mislio o tome, a 
onda na temu “oživljavanje,” da je Isus Hrist ustao iz mrtvih, ja sam uzeo 
svoju temu. 

37 Dakle, sunce, prilikom izlaska sunca. Dakle, postojalo je vreme kada je 
svet ležao u potpunoj tami. On je bio bez obličja, i bio je pust. I ceo je bio 
prekriven vodom, i bio je u mračnoj, sumornoj atmosferi. I Božiji Duh se 
kretao nad tom vodom, i rekao je, “Neka bude svetlo.” Bog je imao razlog da 
to uradi, jer se dole ispod te vode nalazilo semenje koje je on zasadio, i ono je 
moralo imati sunčevu svetlost da bi oživelo. 

38 I prvo svetlo koje je ikada bilo dato zemlji bila je Božija izgovorena Reč. 
Prva Svetlost koja je ikada obasjala zemlju bila je Božija izgovorena Reč. On 
je rekao, “Neka bude svetlo,” i bi svetlo. Koje je pretvorilo tamu u svetlost, da 
bi se rodila kreacija radosti i života na zemlji. Onda, Božiji Duh, pošto je bio 
dirnut ljubavlju i sažaljenjem, u tom velikom danu, prvom danu svanuća 
kreacije na zemlji; sunce se podiglo i pustilo svoje zrake, isušilo je vode na 
zemlji, i napravio je atmosferu iznad nje. I, po prvi put, to će doneti radost i 
život na zemlju, preko semena. To je bio veliki čas. 

39 Ali, oh, to nije bilo ništa, taj izlazak sunca, kao izlazak sunca na to 
Uskršnje jutro. Ovog puta, sa suncem koje je skočilo na nebo, to je donelo veći 
izlazak sunca nego ikad; jer je došla veća vest sa ovim izlazkom sunca, nego 
što je bila sa izlaskom sunca u početku. Ovaj izlazak sunca je doneo vest, da, 
“On je ustao! On je oživljen iz smrti, kao što je On obećao. On je ustao iz 
mrtvih.” 

40 Prvi put kada se sunce podiglo, u Postanku, to je donosilo poruku da će 
tamo biti života na zemlji, smrtan život. 

41 Ali ovog puta, kada se sunce podiglo, to je bio dvostruki izlazak sunca; 
jedan drugi, Sin koji ustaje. To je bilo... ne samo s-u-n [izlazak sunca], to je 
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329 I tako ovaj pecaroš je bio žutokljunac, znate već. On je otišao na pecanje, i 
oni su isplovili. Čekali su da svane, znate već. I oni-i oni više nisu mogli da 
čuju sirenu za maglu, i ovaj pecaroš se tako uzbudio, rekao je, “Ej, 
isplovljavamo na pučinu, kažeš! Hej!” Skroz se uzbudio. 

330 On je rekao, “Sedi dole, sine. Sedi dole.” Stari pecaroš, miran, znate već. 
On je znao o čemu je govorio. Rekao je, “Samo čekaj dok sunce ne izađe, onda 
ćemo videti gde se nalazimo.” 

 Vi kažete, “Da li ja moram biti Metodista? Baptista? Pentekostalac?” 

331 Samo čekajte. Kada se Sin podigne, videćemo gde se nalazimo. On je Reč. 
Čekajte dok ne vidite manifestaciju Reči, kako sija preko Semena, Snop koji 
maše, videćemo gde se nalazimo. Da li Ga volite? [Zajednica odgovara, 
“Amen.”-Izdavač.] 
332 Izvinite što sam vas ovoliko zadržao. Koliko vas će doći i večeras? Oh, 
onda dođite samo ponovo, večeras. Oko sedam? Da li imate još nekog? [Brat 
Neville kaže, “Ne.”-Izdavač.] 
 Pognimo naše glave. 

333 Ima li ovde nekoga, ili više vas, ko nema ovu oživljujuću Silu u sebi? Sin 
je zasvetlio, i vi ste bili u ovom Šatoru, slušali ste kasete, a ipak Duh vas nije 
oživeo do mesta da sledite Božiju Reč? Kada bi ste se vi žene i vi muškarci 
mogli pokoriti svakoj Reči koju je On napisao! Oh, to je opasna stvar. Šta bi 
bilo da ste vi mrtvo seme, bez Života u sebi? Ali postoji nešto u vama, što vam 
govori, “Ja-ja želim da ustanem, ovog jutra. Ja želim da ustanem iz stanja u 
kom se nalazim. Ja ne želim da budem samo mrtvo seme, ostavljeno prahu i 
prljavštini. Ja želim da ustanem.” 

334 Hoćete li podići vašu ruku, govoreći, “Moli se za mene, brate”? Bog vas 
blagoslovio. Bog vas blagoslovio. Moj, pogledajte te ruke; nema nikakve 
mogućnosti za oltarski poziv. Ono što mi nazivamo oltarski poziv je kada ljudi 
stanu oko oltara, ja nisam previše za to, svakako. To je upravo dodano crkvi 
tokom Metodističkog probuđenja. Vidite? 

335 Biblija je rekla, “Koliko ih je poverovalo, vidite, bilo ih je kršteno.” Ovde 
je bazen, pun vode, spreman za svakog kandidata koji je voljan da umre sebi. 

336 Sada, vi možete mnogo puta biti potopljeni u Ime Gospoda Isusa; ali dok 
to Seme nije Život, vidite, Ono neće oživeti to. Ne, ne, ne. Vodeno krštenje je 
kao rosa koja je pala sa neba; ona može pasti na seme, ali, tamo nema Života, 
ono ne može živeti. 

337 Ali ako je to pravo vodeno krštenje, vaše smrti samom sebi, i ako ste vi 
spremni da umrete svemu čemu ste bili ikada učeni veroispovestima i u 
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Ja ne marim šta oni to kažu. On je tamo to uradio, za mene. To je sve što ja 
želim, o čemu se ja brinem. 

323 Ja samo-ja samo želim da vidim Njega manifestovanog. Kako vi možete to 
učiniti, da Ga pozovete dole? Ne. On je u vama. Vidite, on je u vama. “Dobro, 
onda, Gospode, ako ja mogu ukloniti sebe sa puta, da Ti možeš biti 
manifestovan. Sebe... Kako Ti to možeš uraditi? Jer si Ti tako odredio. ‘Sve 
što Mi je Otac dao će doći.’ ” Primetite. Slava! 

324 Sa svim skupljenim dokazima, sa nama ovoga jutra, oh, mislim o toj 
pesmi: 

Tog uskršnjeg jutra, 

Kada će uzice smrti biti prekinute, 

Mi ćemo ustati, (Haleluja!) mi ćemo ustati! 

325 Da li verujete to? [Zajednica odgovara, “Amen.”-Izdavač.] Mi ćemo 
ustati! U Njemu postali smo deo Njega, Uskrs, otkrivena Božija tajna kao što 
je to bilo i onda, Života posle smrti. Mi smo sada živi, koji smo nekada bili 
mrtvi u grehu i prestupu. Istinski Uskršnji Pečat je slomio smrt okolo mene, i 
ja sam živ. Uskršnji Pečat, u početku, prelomio je Rimski pečat, Uskršnji Pečat 
sa kojim da je On bio zapečaćen. A ljudi, kada umru, odlaze; ali On je 
prelomio pečat i otkrio tajnu. I sada Bog, Svojim Svetim Duhom, je prelomio 
pečat oko naših života, i Hrist je otkriven da On živi u nama, jer smo mi sada 
oživljeni sa Njim. Oh, stranica za stranicom! 

Mi ćemo ustati, (Haleluja!) 

Mi ćemo ustati, (Amen!) 

Tog uskršnjeg jutra, 

Kada se slome okovi smrti, 

Mi ćemo ustati, (Haleluja!) mi ćemo ustati! 

326 Oh, zar niste srećni! Ja sam tako srećan! Tamo nazad dole, u jednoj maloj 
šupi jednog jutra, pečati su bili prelomljeni, i ja sam ustao sa Njim, kao novo 
stvorenje. Njegova oživljujuća Sila; Sin je podignut. 

327 Ne tako davno, čuo sam kratku priču o pecarošu. Jedan čovek je unajmio 
jednog starog pecaroša da bi ga odveo na pecanje na Zapadnu Obalu. Oni su 
otišli tog jutra. 

328 Ako je neko od vas pecao tamo lososa, on zna kako je tamo, tamo je 
užasno maglovito. Vidim mog malog brata, Eda Biskala, tamo dole, on je 
misionar Indijancima tamo napolju. I mi smo pecali na toj obali. 
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bio S-o-n [Sin] koji je ustao da bi doneo Večni Život svom Božijem obećanom 
Semenu koje je On po predznanju video na zemlji. 

42 Kao što i botanički život tamo nazad u početku nije mogao živeti bez s-u-n 
[sunca] koje ga može oživeti; tako i danas, kada su sinovi Božiji na zemlji, 
potrebna je Svetlost S-o-n [Sina] da ih uvede u Večni Život, Njegove izabrane 
koje je znao pre postanka sveta. On ih je izabrao u Sebi pre postanka sveta. 

43 I na Uskršnje jutro, onda, negde u ovoj prljavštini ležala su  tada naša tela, 
jer smo mi prah zemaljski. A u Nebu, tamo je bila Knjiga pamćenja, i Njegovi 
atributi su bili u Njemu, znajući pošto je ovaj Božiji Sin podignut, To će 
takođe podići u Život svakog sina koji je bio predodređen za ovo veliko vreme. 
On je znao da će to biti. Koliko je samo slavniji ovaj izlazak sunca nego onaj 
na početku, u vreme kada je prvi put svanulo. 

 Dakle, na ovom velikom otvaranju Uskršnjeg Pečata! 

44 Sada, danas mi imamo tuberkolozni, Uskršnji pečat. Ljudi šalju poruku, 
jedan drugom,  i da bi podržali ovaj veliki fond ili akciju, da bi doktori i 
medicinska nauka radili na nečemu, da bi sprečili ili pomogli u lečenju 
tuberkoloze. Oni su zapečaćeni onim što mi zovemo Uskršnji pečat, kada 
šaljemo poruku jedan drugom. Ali kada mi primimo poruku, pečat je otvoren, 
jer je pečat stvar koja drži poruku unutra. 

45 I sada, istinski Uskršnji Pečat, na ovaj izlazak sunca, je bio otvoren; i tajna 
Života posle smrti, je bila otkrivena. Pre tog vremena, mi nismo znali. Svet se 
skupljao u tami, pipajući okolo, čovek... sujeverje. Teorije su bile među 
ljudskim srcima, načinjene tradicije. Ljudi su proslavljali idole. Oni su 
proslavljali sunce. Oni su proslavljali raznorazne vrste bogova. I sve vrste ljudi 
koji su nešto tvrdili, oni su svi otišli u grob, i oni su ostali u grobu. 

46 Ali pravi Pečat je  bio otvoren, i Jedan Koji je jednom živeo kao što mi 
živimo, umro kao što ćemo mi umreti, bio je podignut iz mrtvih. Kakvo jutro! 
Nikada nije bilo takvog, u celoj istoriji sveta. Tajna je bila obznanjena da je On 
bio i uskrsnuće i život. 

47 I On je rekao, kada je On ustao tog jutra, “Zato što Ja živim, i vi ćete živeti 
takođe.” Ne samo da je On bio dobitnik u uskrsnuću, nego svo to Semenje koje 
je počivalo u Božijem velikom obećanju bilo je dobitnik tog uskrsnuća u 
Život. Jer, On je rekao, “Zato što Ja živim, i vi ćete živeti takođe.” To je bilo 
otvaranje Pečata. Zato što je On bio podignut, tako će i svako ko je u Hristu 
biti podignut sa Njim. 

48 Ovim slavnim izlaskom sunca, Bog je dokazao, ili potvrdio, Svoju Reč. 
Sva tmurnost i sumnja koja se pokretala u ljudskim umovima je uklonjena, jer 
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je ovde bio Onaj Koji je nekada živeo, jeo, pio, i družio se sa ljudskom vrstom, 
koji je rekao, “Ja imam moć da položim Svoj život; Ja imam moć da ga 
ponovo podignem.” Dakle ne samo da je On dao tu izjavu, već je On i dokazao 
da je to Istina. Oh, kako je to slavna stvar! 

49 Ja sam siguran da ovog jutra čak i mi, koji to verujemo, ne možemo 
obuhvatiti razumom koliko je to bila velika stvar. Zato što je On ustao iz 
mrtvih, i mi smo već takođe ustali iz mrtvih, pošto smo bili u Njemu. 

50 Dakle primetite. Pošto je tama pokrivala zemlju, a semenje nije moglo da 
živi bez izlaska s-u-n [sunca], a tama je pokrivala zemlju. A sada S-o-n [Sin] je 
bio podignut, i sva tama je iščezla pred ovim Svetlom, kako se To širilo širom 
nacija, među ljudima, da, “On nije ovde, već da je On ustao!” Kakva-kakva 
izjava! On je dokazao Svoju Reč. On je dokazao da je to, da je to istina, pošto 
je On sada pobedio smrt, pakao, i grob. 

51 Đavolovo trojstvo; smrt, pakao, i grob; pošto je Satana autor smrti, on je 
vlasnik pakla, takođe i groba. I to je bilo Satanino trojstvo, koje je 
prouzrokovano jednom stvari, a to je bila smrt. Smrću, vi idete u grob; a 
budući da ste grešnik, idete u pakao. Sve je bila jedna stvar, Satanino trojstvo, 
to je bila smrt. Koja je držala ljude u zarobljeništvu sve ove godine. 

52 Ali sada istinsko Božije trojstvo, koje je bilo Jedan manifestovan u Hristu, 
Koji je bio Život, i otvorio je Pečate i pobedio neprijatelja, i ustao, jedini 
istinski živi Bog. “Ja sam Onaj koji je bio mrtav, i Ja sam živ zauvek, i imam 
ključeve od smrti i od pakla.” Bog, u Jednom, postao je Čovek, i nastanio se 
među nas, i pobedio svakog neprijatelja. I dokazao je da je Satanino trojstvo 
pobeđeno, i da je Božije trojstvo obznanjeno, jer samo je Bog sam imao silu da 
ponovo vrati nazad Život. On je bio taj Emanuel. Bog je bio manifestovan u 
telu. 

53 Nije čudo što je On mogao tamo da tvrdi, u Mateju 27-a glava, “Sve sile 
na Nebu i na zemlji su predane u Moje ruke. Ja vas šaljem da budete moji 
svedoci, celom svetu.” On je pobedio sve, smrt , pakao, i grob. Ne samo da je 
On to uradio; i izašao napolje, triumfujući, sa svom silom na Nebu i na zemlji. 
Sve što je bio Otac, sve što je bio Sveti Duh, i sve što je tamo ikada bilo, bilo 
je u Njemu. “Sva sila na Nebu i na zemlji predana je Meni.” Sve ostalo je bez 
moći. On je to pobedio. 

54 Dakle! A onda, ne samo to, On je poslao Reč Svojim učenicima, onima 
koji su Mu verovali. “Ne bojte se, jer Ja sam Onaj koji je bio mrtav, i ponovo 
sam živ zauvek. I Ja imam ključeve od smrti i pakla; Ja sam to već pobedio. 
Ne bojte se više, jer će svako unapred znano, predodređeno Božije Seme ući u 
Život kada se to Svetlo veličanstvenog Evanđelja raširi po zemlji. U svakom 
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316 Primetite, oh, pogledajte šta mi sada imamo u ovim poslednjim danima. 
Ista stvar koju je On obećao, Jovan 14:12. Sada pogledajte. [Prazno mesto na 
kaseti-Izdavač.] Sigurno. 

 Ljudi kažu, “Vi tvrdite da imate silu?” Ne, ne, ne. 

317 Mi smo baš kao oni na Gori Preobraženja, vidite. Sigurno, mi ne tvrdimo 
da imamo silu. Ali, mi smo, kao-kao što su i oni... Na Gori Preobraženja, oni 
nisu govorili, naprimer da Mojsije, kaže, “Vidite ko, vidite ko sam ja,” da 
učenici kažu, “vidite ko sam ja, vidite ko sam ja.” Znate šta se dogodilo? 
Primetite, oni su videli proslavljenog Isusa. To je sve što su oni želeli da vide 
predstavljeno, proslavljenog Isusa. 

318 I tako je i danas, mi ne želimo da budemo neke velike osobe. Mi ne 
marimo za to šta ljudi kažu o nama. Naše ime nije ništa; to je Njegovo Ime. 
Naš život, je ništa; to je Njegov Život. To je Njegova Sila, ne naša sila. I 
postoji samo jedna stvar koju mi volimo da činimo, a to je da Ga vidimo 
proslavljenog. A kako to može biti? Kada je On proslavljen u nama, Njegovim 
uskrsnućem koje je u nama. Mi danas vidimo Njega ponovo predstavljenog 
kao što je On bio nekada. 

319 Da li ste to shvatili? Vidite, naša želja nije da se proslavimo. Naša želja 
nije neko veliko ime. Naša želja nije da uzdignemo neku crkvu, ili da učinimo 
više toga u Nedeljnoj školi, da pokušamo da uvedemo, mašne, ponudimo izlet, 
žurku, ili da donesemo zvezdice, jabuke, ili nešto drugo slično tome. To nije 
naša želja. Naša želja je da Ga vidimo proslavljenog. Proslavljenog, (kako?) ne 
sa našim ponosom; nego u nama, našim životima, da bi smo dokazali da je On 
živ i da živi u nama. 

320 Ako ja mogu skloniti sebe sa puta, tako kako William Branham nije čak 
nikada ni mislio, i tako kako vi niste nikada ni mislili, tako da možemo videti 
Isusa proslavljenog među nama. Da Ga vidimo, to je naša želja. To je oži-... 
daje nam oživljujuću Silu. I daje nam radost, da bi smo znali šta smo mi sa 
Njim, Njegovo meso i Njegove kosti, Njegova Nevesta; i vidimo iste Njegove 
potvrđene metode, koje u nama dokazuju da je On podignut iz mrtvih. Vidite? 

321 Nije čudo što je On rekao, “Ne bojte se,” jer sada, primetite, On nas je 
otkupio, i mi smo sada podignuti sa Njim. To je ono što Uskrs znači ljudima, 
“podignuti sa Njim”! Primetite. Sada mi imamo Njegov Duh u nama, 
razjašnjenje tapije je potpuno isplaćeno. 

322 Ne, nemojte reći, “Dobro, nadam se da ću uspeti.” Vi ste to već postigli. 
Ne, “Ja ću to postići.” Ja sam to već postigao. Ja to nikada nisam postigao; On 
je to uradio za mene. Vidite? Ne ja; On! “Dobro, Brate Branhame, oni kažu...” 
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oni nisu znali šta je To bilo; a mi smo znali, samo pogledajte ovako, To je naš 
Gospod tamo gore, vidite li. 

308 On je Taj koji je otvorio te Pečate. On su ti Pečati, jer je sva Božija Reč 
Hrist, i Hrist su Pečati koji su bili otvoreni. Šta je onda otvaranje Pečata? 
Otkrivanje Hrista. 

309 I samih sedam Anđela, koji su predstavljali Sedam Crkava potpuno 
kompletiranih, prošli su, a mi To čak nismo mogli ni videti. Oni su to 
fotografisali, ne mi. I tu je prikazan On, stojeći tamo, Vrhovni Sudija; 
pokazujući da je on Alfa i Omega, početak i kraj. Kakva prepoznatljivost! 
Oživljujuća Sila nam je to učinila. 

310 Oživljujuća Sila nam dozvoljava da vidimo Njegov dolazak. Oživljujuća 
Sila nas je trgnula iz smrti u Život. Oživljujuća Sila daje raspoznavanje tajni 
srca; da bi ste znali šta nije u redu sa vama, i šta treba da uradite; i šta ste 
trebali uraditi, i šta niste trebali da uradite; i šta ste trebali uraditi, i šta ćete vi 
biti. Oživljujuća Sila, sve ove stvari! 

311 Naš Gospod Isus je tako ispunjen oživljujućom Silom, On je bio sve To. 
On je bio tako ispunjen oživljujućom Silom, On je rekao ovo, “Uništite ovo 
telo, i Ja ću ga podići za tri dana.” Pouzdanje u oživljujuću Silu! “Uništite ovo 
telo, i Ja ću... ovaj hram, i Ja ću ga podići za tri dana.” 

312 Zašto, zašto je On to rekao? On je znao da je za Njega bilo pisano, vidite, 
da je za Njega bilo pisano, u Božijoj Reči koja ne može izneveriti. Reč je 
rekla, “Ja neću dopustiti da Moj Svetac vidi propadljivost, a niti ću Ja ostaviti 
duše Njegove u paklu.” I On je znao da će Ga oživljujuća Sila podići, da ni 
jedna ćelija neće istruliti. 

313 On je rekao, “Uništite ovaj hram, i Ja ću ga podići za tri dana.” 

314 Zašto? To je bilo proročanstvo, Božije Reči. A proročanstvo, ako je Ono 
prava Božija Reč, ne može izneveriti. A isto proročanstvo i Božija Reč u kojoj 
je pisalo da će Ga On podići, kaže da smo mi već podignuti sa Njim. Nije čudo 
što je On rekao, “Ne bojte se.” I pisano je, da, “Duh koji je sada, bio u Njemu, 
sada je u nama, oživeće takođe i naša smrtna tela.” Ne bojte se, prijatelji, S-o-n 
[Sin] je podignut. Sin je podignut. Ne... 

315 Sada pogledajte preobraženje. Mi smo bili, svaki od nas, tamo 
predstavljeni. Tamo su bili živi sveci koji su bili uzneseni, tamo je stajao Ilija; 
i tamo je stajao Mojsije, mrtvi sveci...?... Takođe oboje njih su imali 
oživljujuću Silu. I ako je jedan umro, drugi nije, ali obojica su bila tamo. 
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dobu, Ono će doneti rod koji Mu je Bog odredio da donese.” On je ustao iz 
mrtvih. 

55 Oh, kako je to divna stvar, “Ja sam živ, ili oživljen.” Ta reč znači, reč 
oživljen, ta Grčka reč znači da je nešto “oživljeno posle smrti.” 

56 Kao seme koje padne na zemlju, ono mora da umre, svaki delić semena. 
Ono mora da istruli, svaki delić semena. I svaki delić života, koji je bio u 
semenu, mora ponovo biti rođen. 

57 On je bio “oživljen.” Ne samo to. “I poslaću isti Život koji je oživeo Mene, 
Silu koja Me je podigla iz groba, Ja ću To poslati na vas, da vas oživi, da tamo 
gde sam Ja budete i vi takođe.” 

58 U Luci, 24-ta glava, 49-ti stih. On je rekao, “I gle, Ja ću poslati obećanje 
Oca Svojega na vas; a vi sedite, ili čekajte, u gradu Jerusalimskome, dok se ne 
obučete u Silu sa Visine.” Da bi pokazao da nije samo On učesnik u toj dobiti, 
nego da je On to podelio sa drugima. 

59 On je došao da iskupi, ili da donese Život tom predodređenom semenu 
koje je Bog video pre postanka sveta i stavio njihova imena u Knjigu Života. I 
oni su ovde na zemlji, bez nade; On nije došao da bude samo Blagoslov, nego i 
da podeli Blagoslov sa svakim predodređenim Semenom. Dakle, da seme nije 
bilo na zemlji, ono ne bi moglo da živi. Ono je moralo biti na zemlji, i takođe 
moralo je biti oplođeno. Bez obzira koliko je Ono bilo držano u mraku, To će 
izniknuti kada S-o-n [Sin] obasja To. Dakle primetite, On je došao da To 
podeli sa nama. 

60 Nije čudo da je Evanđelje dobra vest. Reč Evanđelje znači “dobra vest.” 
Kakva dobra vest? Ako je čovek umro za nas, to je dobra vest. Ako je Hrist bio 
rođen, to je dobra vest. Ali nikada nije bilo vesti, nikada nije bilo ovakve vesti 
kao što je ova vest, da, On Koji je dao obećanje je i potvrdio to obećanje. 
Zatim, “On je živ zauvek, i ima ključeve od smrti i od pakla, u Svojoj ruci.” 
Sva tama je bila uklonjena. Nije više bilo tame joja se mogla videti, jer je Sin 
izašao iz groba. Nije više bilo, “Pa, On će doći, ili On će možda doći.” On je 
već došao, Evanđelje, dobra vest! 

61 Primetite, sama Poruka Evanđelja, po Sebi, je dokazivanje ljudima da je 
On ustao. “Idite i recite Mojim učenicima da sam ja ustao iz mrtvih, i da ću Ja 
doći među njih, da im ovo potvrdim.” O Bože, kako će u ovom poslednjem 
danu ponovo biti Svetlo širom zemlje! “I Ja ću dokazati Mojim učenicima! 
Idite i recite im da Ja nisam mrtav, i da Ja nisam tradicija,  već Ja sam živi 
Hrist. Ja ću doći među njih. Prenesite ovu Poruku Mojim učenicima, da sam Ja 
ustao iz mrtvih,” Evanđelje, dobra vest! 
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 Vi kažete, “Je li to tačno?” 

62 Jevreji 13:8 kažu, “On je isti juče, danas, i zauvek.” Mi, Njegovi sudeonici 
u dobrobiti, treba da dokažemo sada da je Njegov Život u nama, i da smo 
uživaoci ovog Života. Život, nikada nije bilo života koji je vođen kao ovaj; On 
je bio Božji Sin. I On je umro, i to je time bilo završeno; ali kada je On ponovo 
ustao iz mrtvih, na Uskršnje jutro, onda je nama, kao Njegovim slugama, 
predato da idemo po celom svetu i da donesemo ovu dobru vest svakom 
čoveku, da On živi. A kako mi to možemo uraditi samo pomoću Reči? Jer je 
napisano, “Evanđelje nije došlo samo Rečima, nego i kroz silu i manifestaciju 
Svetog Duha, da bi se dokazalo da je On živ.” 

63 Dakle, ako postoji još neko Evanđelje, kao što je Pavle govorio jednoj 
grupi, “Ja sam tako iznenađen da ste se vi okrenuli drugom Evanđelju,” koje 
nije drugo, nego veštački verovano evanđelje, prema nekoj denominaciskoj 
fikciji, koje se okrenulo od te dobre vesti. 

64 “I pošto Ja živim, i viće te živeti takođe. I Ja živim u vama, i dela koja Ja 
činim,” Jovan 14:12, “dela koja Ja činim će Me identifikovati u vama.” Kakva 
Poruka! Nije čudo, što smo mi dobili mračan svet teologije, ali u večernje 
vreme ponovo će doći Život. U večernje vreme doći će uskrsnuće. Biće Svetlo 
u večernje vreme. 

65 Dakle, sama suština Poruke koja je bila poslata je, “On ustao iz mrtvih,” 
mi Njegovi učesnici u dobrobiti, mi koji delimo uskrsnuće sa Njim, imamo 
udela u ovome, dokazujući svetu da je On živ. Mi to ne možemo uraditi samo 
rečima. Mi to ne možemo uraditi nekom ljudskom tradicijom. Mi samo 
reflektujemo tačno ono na šta pokazujemo. 

66 Ja se bojim da danas mnogi od nas ne dovode ljude Hristu. Mi ih 
dovodimo u crkvu, u teoriju. Ali mi ih moramo dovesti do Hrista. On je Jedini, 
i Jedini koji ima Život. “Onaj koji ima Sina ima Život.” 

67 I kada bi život čoveka koji je mrtav bio prenesen u vas, vi bi ste živeli isti 
život koji je on živeo. 

68 Kada bi čovečija krv bila određenog tipa, i kada bi ste vi uzeli krv od 
jednog čoveka i promenili krv jednog čoveka u krv drugog, on bi apsolutno bio 
tog tipa krvi. 

69 I ako se vaš duh koji je u vama smatra mrtvim, a vi ste pomazani Životom 
koji je bio u Hristu, koji je na vama! Rimljani 8:11 kažu, “Ako Duh koji je 
podigao Hrista iz mrtvih, prebiva u vama, On će takođe oživeti i vaša smtna 
tela,” taj isti Život, ta ista sila, ti isti učesnici dobrobiti, koje On ima ovde na 

To Je Izlazak Sunca 39 

 
298 Pre neki dan govorio sam sa nekim. Malim Donovan Weertsom ovde, 
mislim da ga vi svi poznajete. Bio sam u lovu sa njim. Jadan mali momak... On 
je fini momak. On dolazi ovde u crkvu, zaista moj dobar prijatelj. I on je 
upravo... On je rekao, “Ne želim da ti dosađujem.” 

299 Pogledao sam, a njegovo uho se izvrnulo, od unutra ka napolje. I rekao 
sam, “Šta ti je, Donovane?” Uzeo sam ga za ruku, tako, bio je to rak. Rekao 
sam, “Donovane, šta je to sa tvojim uhom?” 

300 On je rekao, “Ne znam, Brate Branhame. Oko šest, sedam meseci, i dalje 
traje...” 

 Ja sam rekao, “Zašto nisi ništa rekao u vezi sa time?” 

301 Rekao je, “Ja–ja nisam hteo da ti dosađujem, Brate Branhame.” Ja sam 
rekao, “Da li znaš šta je to?” 

 Rekao sam, “Imam ideju.” 

302 Ja sam samo stavio moju ruku na njega, nisam rekao niti reč. Dva dana 
nakon toga, nije bilo ni ožiljka. Šta je to? Oživljujuća Sila, vidite, će oživeti 
vaša smrtna tela. Njegovo uho bi bilo pojedeno, njegov mozak bi bio uništen, 
vidite, on bi umro. Ali, oživljujuća Sila! Vidite? 

303 I jednog dana kad sam bio umoran, u vezi... rekao sam, “Ako ćeš ti... 
Mladiću, bolje nastavi dalje, imaš pedeset godina. Ako ćeš uraditi nešto za 
Gospoda, bolje požuri i uradi to. Postaješ star.” Vidite? I tamo tog jutra, 
oživljujuća Sila je došla, i On mi je dozvolio da pogledam iza zavese, i tamo 
sam video sve vas. Uh-huh. Vidite? On je rekao, “Sve koje si ikada voleo, i svi 
koji su tebe voleli, darovani su ti.” Vidite? Sve sam ih video tamo. Šta je to 
bilo? Oživljujuća Sila. 

304 Jovan iz Otkrivenja je bio pun oživljujućom Silom, on je video kraj od 
početka. 

305 Isaija je bio pun oživljujućom Silom, i video je Milenijum i sve. 

306 Oživljujuća Sila! “I ako Duh koji je podigao Hrista iz mrtvih, prebiva u 
vama, On će oživeti vaša smrtna tela... smrtna tela.” Zapamtite, oživljujuća 
Sila! 

307 Pogledajte šta smo mi videli u ovom danu. Oživljujuća Sila je došla do 
nas, da otvori Sedam Pečata. Šta je to bilo, ljudska inteligencija? Ne, Božija 
oživljujuća Sila. Vidite, Božija oživljujuća Sila je predskazala da će se ovo 
dogoditi. Vidite, Božija oživljujuća Sila je učinila da svet svedoči o Njoj, da je 
to Istina. Anđeo Gospodnji, ja sam vam rekao, je bio okolo u Vatrenom Stubu; 
oživljujuća Sila je učinila da svet svedoči da je Ona Istina. I, u svemu tome, 
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po vaskrseniju njegovom uđoše u sveti grad i pokazaše se mnogima.” Ta 
oživljujuća Sila, i dalje na tim Jelisejevim kostima kada tamo više nije bilo 
kostiju, i dalje na Jovu kada tamo nije ostala ni jedna kašičica prašine od 
njegovog tela. Ali oživljujuća Sila je još uvek bila tamo. 

291 “Ako ovaj Duh koji je podigao Isusa iz mrtvih prebiva u vama, On će 
takođe oživeti i vaša smrtna tela.” Primetite, sada brzo. 

292 Vi kažete, “Oh, želeo bih da sam ja živeo u tom vremenu...” Vi živite u 
boljem vremenu. Sada ako bi ste svi vi... 

293 Vidim da zapisujete neke delove Pisma. U redu, zapišite Prva Solunjanima 
4:16. Primetite kako je to predivno, vidite. U... “Bog će doneti sa Sobom svece 
koji spavaju u Hristu,” vidite, svece u grobu, koji počivaju. Kao što je bio Ilija; 
a neki kao što je bio Jelisej; vidite, neki od njih će biti oživljeni, a neki će biti 
uzeti, neki će biti u grobu. Oni će otići sa Njim. “Truba će se Božija oglasiti, i 
mrtvi u Hristu će uskrsnuti najpre. I mi živi koji smo preostali ćemo biti 
podignuti sa njima, da sretnemo Gospoda u vazduhu.” Oživljujuća Sila na 
žive; oživljujuća Sila na mrtve. Vidite? 

294 Ista oživljujuća Božija Sila predstavljena u oba ova proroka. Pogledajte 
njihova imena, skoro ista, Elisha [Jelisej], Elijah [Ilija]. Vidite Nevesta i 
Mladoženja? Jedan je Gospodin Isus; drugi Gospođa Isus. Vidite, skoro isto, 
upravo-upravo između On i Ona. Vidite? 

295 Ilija, pogledajte kako je on ovde predstavljen. Dakle, Jelisej... Bio je uzet u 
uznesenju, i on predstavlja Crkvu, u redu, Ilija; a Jelisej je ostao do uskrsnuća. 
Vidite? To je kao ptica, njoj su potrebna dva krila za balansiranje. Vidite? 
Crkva je bila predstavljena u ova dva proroka. “Jer mi koji smo živi i koji 
ostajemo do dolaska Gospodnjeg, nećemo preteći one koji su usnuli; jer će se 
Truba Božija oglasiti,” oba krila će se sastati, i mi ćemo odleteti, haleluja, 
odletećemo. Jer, (šta?) u živima, ili mrtvima, ta oživljujuća Sila i dalje živi. 

296 Primetite. Setite se, setite se sada, oživljen da bi video šta su ove stvari. 
Pogledajte oživljujuću Silu u ovom danu. Setite se, mi smo oživljeni. Ne jako 
davno, za pomoć... 
297 I ja–ja mislim da je naš Gospod rekao, kao i Pavle, “Ono što mi Otac 
pokazuje, Ja ništa nisam zadržao. Ja vam kažem.” I u ovim poslednjim danima 
kada smo videli Njegovu oživljujuću Silu na nama, On nam je čak dao 
oživljujuću Silu, da bi smo videli kako su bolesni izlečeni. Videli smo kako 
Oživljujuća Sila deluje među nama, kao i onda nad njima u prvim danima, 
vidite, vidite Ona dolazi nazad kroz vizije i podiže mrtve, vidite Ona leči 
bolesne. 
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zemlji, od Boga. On vas je otkupio, Seme koje je Bog unapred znao, čija 
imena su stavljena u Jagnjetovu Knjigu Života pre postanka sveta. 

70 I to Eevanđeosko Svetlo uskrsnuća, to je potvrda Reči! Kako bi smo mi 
znali da je On bio Hrist? Zato što je On dokazao ono o čemu je govorio. Kako 
ću ja prepoznati Poruku časa? Bog dokazuje ono što je obećao, i On govori o 
tome. Ovo je identifikacija, da smo mi saučesnici u dobrobiti sa Njim u 
uskrsnuću. On dokazuje ono o čemu je govorio. 

71 Ono što je On obećao da će uradi u Hristu, On je dokazao uskrsnućem. 
Ono što je On obećao da će uraditi u Mojsijevim danima, On je to dokazao. 
Ono što je On je obećao u Enohovim danima, On je to dokazao. U svim 
apostolskim danima, On je to dokazao. 

72 Sada u ovom danu, On dokazuje ono što je On rekao, zato što su oni deo 
tog Semena koje je bilo predstavljeno u Knjizi Života koje je On došao da 
otkupi nazad Bogu. Oh, kakva Poruka! 

73 Na Uskršnje jutro, ne samo da je On uskrsnuo, nego su i njegovi 
saučesnici u dobrobiti ustali zajedno sa Njim. On... Oni su bili u Hristu na 
Njegovom raspeću. Oni su bili u Njemu na Njegovom uskrsnuću. Mi smo 
Njegovi saučesnici u dobrobiti, oživljeni pošto smo bili mrtvi u tami. 

74 Mračan svet nevere, gde su nas crkve i denominacije, i tako dalje, izbacile 
napolje. A u nama ima nešto što viče, “Oh, mi želimo Boga! Mi smo gladni i 
žedni Boga.” Mi smo se pridružili Metodistima, Baptistima, Pentekostalcima, 
Prezbiterima, i ili čemu god drugo, a i dalje je bilo nešto što je pogrešno, mi 
jednostavno To još uvek nismo mogli pronaći. I iznenada, dok smo mi pipali u 
tami, veliko uskrsnuće je došlo do nas u manifestaciji obećane Božije Reči. 
75 Kao što je On bio manifestacija obećane Božije Reči. “Ja neću ostaviti 
Njegovu dušu u paklu, niti ću Ja dozvoliti da Moj Svetac vidi truljenje.” On je 
To manifestovao, svaku Božiju Reč koja Mu je bila obećana. On je to dokazao 
kada je ustao na Uskršnje jutro. 

76 Dakle, oni koji su nekada pipali u tami i koji su lutali unaokolo, ako bi 
trebalo da operu svoje noge na ovaj dan, ili ako bi trebalo da drže neki određen 
dan, ili da obavljaju neki skup pravila, sve te stvari su prošle. Jer, bilo je 
veličanstveno uskrsnuće koje prkosi svakoj ljudski načinjenoj stvari koju je 
čovek ikada uradio, svakom ljudskom rezonovanju. 

77 Tamo nikada nije bilo, do toga vremena, čoveka koji je mogao položiti 
svoj život i podići ga ponovo. On je prkosio tom naučnom dokazu koji oni 
imaju, ustavši ponovo. 
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78 Kada oni kažu, da, “Isus Hrist nije isti juče, danas, i zauvek,” da, “Njegova 
Sila nije ista,” da, “Njegovo Evanđelje nije isto,” kada Biblija kaže da je Ono 
isto! Bog je stao nasuprot svakoj denominaciji, svakoj veroispovesti, i On se 
pokrenuo dalje sa Svojim Svetim Duhom, kao što je On obećao, i to je 
dokazao nama, da je On živ. 

79 Mi smo saučesnici u dobrobiti Njegovog uskrsnuća, oživljeni pošto smo 
bili mrtvi u svetu, u grehu i prestupu. “On nas je zajedno oživeo sa Njim, 
podigao sa Njim, i sada sedimo u Nebeskim Prostorima u Hristu Isusu.” 
Njegov donosi... 

80 Njegov Duh donosi Njegov isti Život ponovo na zemlju. “Ako Božiji Duh, 
koji je podigao Hrista,” telo, to pomazano telo; ako je Božiji Duh pomazao to 
telo na takav način da, kada je to Seme palo na zemlju, On jednostavno ne bi 
Njemu dozvolio da On tamo miruje. Ne. On Ga je oživeo i podigao Ga. “Taj 
isti Duh,” na isti način, istom Silom, istim znacima, “budući u vama, To će 
takođe podići i vas.” 

81 Želeo bih da pročitam jedan mali deo Pisma za vas. Želeo bih da pređem 
na drugi deo Pisma koji mi je ovde zapisan. Možda će vam ovo malo pomoći. 
To se nalazi u Levitskoj Knjizi, 23-ća glava, od 9-og do 11-og stiha. Slušajte 
pažljivo. U zakonu, Levitskom zakonu, gde Bog govori Mojsiju. Slušajte. Sve 
ove stvari su sada tipovi, i mi ćemo se zaustaviti ovde za trenutak da bi smo 
ušli u ovaj tip. 

Još reče Gospod Mojsiju govoreći: 
Kaži sinovima Izrailjevim, i reci im: kad... dođete u zemlju koju ću vam Ja 
dati,... 

82 “Na mesto, poziciju, koje sam vam Ja dao. Sada kaži deci Izraela, da kada 
dođete na ovo određeno mesto koje sam vam Ja obećao, kada dođete na ovu 
zemlju.” Sada ovde govori o prirodnom, tipizirajući duhovno. 

...i stanete žeti u njoj (vi ste primili ono što sam vam Ja rekao), tada donesite 
snop prvina od žetve svoje k svešteniku; 

I on neka obrće snop pred Gospodom, da bi vam se primio; sjutradan po 
suboti neka ga obrće sveštenik. 

83 Ako bi tamo bio ma koji sveti ritual, to bi trebalo da bude na dan odmora, 
koji je bio sedmi dan u nedelji, a to je Subota. Ali da li ste primetili, u ovom 
memorijalu, da ga obrće [maše sa njime] na prvi dan u nedelji? 

84 “Snop, koji je bio prvina od vašeg semena koje ste posejali, kada naraste i 
sazri, vi odsecite taj snop i odnesite ga svešteniku. I neka ga on uzme i obrće 
[mahne sa njim] pred Gospodom, da bi vam se primilo, da ste vi prihvaćeni. Vi 
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283 Kao Jov tamo nazad pod njegovim velikim pritiskom, moj Bože, sve mu je 
bilo uzeto! Đavo je rekao, “Daj mi ga. I učiniću da Te prokune u lice.” I onda 
je on prelomio sveze. 

284 Rekao je, “Ne diraj mu život.” I on je uzeo sve osim njegovog života. 

285 Čak se i njegova žena okrenula protiv njega. Rekao je da je njegov dah 
postao njoj stran. Drugim rečima, ona-ona nije želela imati ništa sa njim. 
Izgledalo je da ga nije više volela, samo ga je odgurnula. “Jov, ti si bedan! 
Zašto ne prokuneš Boga, i ne umreš?” 

 Rekao je, “Govoriš kao luda žena.” O, Bože! 

286 Vidite, on se držao onoga što je imao. Dakle, on je bio prorok. Rekao je, 
“Ja nism grešnik. Ja sam ponudio žrtvu koja je određena.” Amen. On je znao 
gde je stojao. On je bio na Reči. Bez obzira šta su drugi govorili, on je bio 
tačno na Reči. Onda taj veliki trenutak... Rekao je, “Govoriš kao luda žena.” 
Rekao je, “Gospod dao, Gospod uzeo; neka je blagosloveno Ime Gospodnje!” 
Rekao je, “Došao sam na ovaj svet bez ičega. Došao sam ovde go, go ću i otići 
odavde. Neka je blagosloveno Ime Gospodnje!” Sedeo je tamo, čirovi su 
planuli, deca mrtva, zahvatilo ga je siromaštvo, svi njegovi prijatelji su se 
okrenuli protiv njega, članovi njegove crkve, sve ostalo, strugao je svoje telo 
sa... Kakav jadnik! Niko od vas kroz to nije još prošao. Ipak, on se i dalje 
držao Reči. 
287 On je bio orao. O, Bože! Ne možete mu prikazivati isti film svo vreme. 
Ne, ne. Odjednom, stojeći na toj Reći, šta se dogodilo? Nebo se otvorilo, 
počelo je da grmi i da seva, i Jov je pogledao gore i video viziju, rekao je, “Ja 
znam da moj Otkupitelj živi. U poslednjim danima On će stojati na ovoj 
zemlji. Iako crvi unište ovo telo, kosti i sve, oživljujuća Sila će biti tamo. Ja ću 
sam videti Boga, Koga ću ja sam gledati. Moje oči će Ga gledati a ne nekog 
drugog.” Je li tako? “Iako unutar mene uništavaju moje bubrege, i ako će crvi 
koji su sada u meni uništiti moje telo.” 

288 Znate, kožni crvi ne dolaze na vas. Oni su već u vama, vaši vlastiti kožni 
crvi. Da li ste to znali? Ako bi vas stavili u kovčeg, i zatvorili hermetički; bube 
bi vas pojele, baš na isti način, jer su one u vama. Vi ste samo gomila buba, od 
početka, iznutra. 

289 “Iako me kožni crvi, moji kožni crvi uništavaju, moje telo, ipak ću u mom 
telu videti Boga.” 

290 I tog uskršnjeg jutra! Slava! Haleluja! Matej, taj veliki pisac, 27:51, rekao 
je, “Nakon što je On ustao iz mrtvih, grobovi se otvoriše, i ustaše mnoga tijela 
Starozavetnih svetaca koji su spavali u zemaljskoj prašini, i izašavši iz grobova 
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275 Ovo telo može istruliti u moru; može istruliti u zemlji; možda neće biti ni 
jedne kašike pepela; ali ono dolazi. Jer, Duh koji je podigao mog Gospoda iz 
mrtvih oživeo je ovo smrtno telo. On je oživeo vaše smrtno telo. I mi smo 
Njegovi učesnici u dobrobiti Njegovog uskrsnuća, Njegova polisa Večnog 
Života o čemu sam ja toliko govorio, znate već. Nije čudo što je On rekao, “Ne 
bojte se.” On bi znao. 

276 Kao što je Pavle rekao, “Smrti, gde ti je žalac? Grobe, gde ti je pobeda? Ja 
sam ispunjen oživljujućom Silom. Hvala Bogu, Koji nam daje pobedu kroz 
Gospoda našeg Isusa Hrista.” Da, gospodine! Oživljujuća Sila. O, Bože! 

277 On je živ zauvek, “isti juče, danas, i zauvek.” Jevreji 13:8. Primetite, 
Mesija, Pomazanik; kao i Njegova Nevesta, Mesijice, vidite, Jedan pomazani. 

278 Primetite, Smrt ne može zaustaviti Božiju oživljujuću Silu. Smrt Je ne 
može zaustaviti. Kada Je imate, Ona je Večna. Nema ničega što će Nju 
zaustaviti. Vi Je ne možete upregnuti; vi ne možete–vi ne možete ništa Njoj 
učiniti. Ako je vaš život pri kraju, to Je ne može zaustaviti; Ona je upravo 
dobra koliko je Ona i bila. 

279 Primetite, Mojsije je bio pun tom oživljujućom Silom. Nije li on? On je 
bio prorok kome je došla Reč. On je bio deo Reči. On je bio Reč tog dana. Nije 
li to tačno? I nakon njegove smrti, osamsto godina; na Gori Preobraženja, tamo 
je on stajao, sa Ilijom. Je li tako? Oživljujuća Sila, smrt Je nikada ne odnosi. 
Ne, ne. “Ja ću ga podići ponovo.” Anđeo je došao; i sahranio ga je tamo dole u 
dolini. On je istrulio, i njegove kosti su istrulile, i sve ostalo, ali oživljujuća 
Sila je još uvek bila tamo. Ona ga je oživela i podigla. I tamo je on bio, stojeći 
tamo. Primetite. 

280 Vi kažete, “Zar je tako, Brate Branhame, posle osamsto godina?” O, Bože! 

281 Ako bi ste pročitali u Mateju, ja imam ovde deo Pisma, Matej 27:51. 
Možete ga zapisati, pribeležiti. Kada su svi oni tamo nazad, koji su verovali da 
će On doći... Biblija ovde kaže, nakon što je On došao, oni su spavali na 
zemlji. Oživljujuća Sila je bila nad njima, i oni su bili deo Njega, ti sveci. Oni 
su bili deo Njega, jer su Mu verovali. 

282 Potencijalno oni su imali taj Život, kroz žrtvovanje ovce, žrtvu pomirenja, 
koja nikada nije mogla da donese duh ovce nazad na čoveka. Šta je sada sa 
Čovečijim Duhom, Samim Bogom, na Njemu, vidite, koliko više oživljujuće 
Sile imamo mi! Ali kroz pomirenje za greh bilo je ponuđeno jagnje, u tipu. 
Ono što mi imamo nije tip; nego original. Zašto smo mi uplašeni? Oni koji su 
imali samo tip, koji je pokazivao na Njegovo uskrsnuće, i otišli u grob sa tim. 
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morate doći sa vašim snopom, i neka ga on obrće [ili mahne] pred 
Gospodom...” 

85 Ne na Dan odmora, sedmog dana; već na prvi dan, koji mi zovemo 
Nedelja, S-u-n-d-a-y [Nedelja]. 

86 Naravno, to je Rimska reč, koja znači dan sunca po bogu sunca. Ali kako 
se to promenilo! 

87 To više nije s-u-n [sunce]. Sada je to S-o-n d-a-y, dan Sina, da se tim 
Pšeničnim zrnom [Božijim Prvencem iz mrtvih] obrće [maše] preko zejednice, 
da smo mi Njegovo Seme; i to je prvo Seme od onih koji su zaspali, obrtano 
[ili mahnuto] na prvi dan u nedelji. Na Nedelju, On je ustao. Mahnuo zbogom, 
i uzdigao se na Visinu, pred ljudima. 

88 Primetite, To je bilo prvo zrno Božije Pšenice koje je bilo podignuto iz 
mrtvih, Božije prvo zrno Pšenice. Božijom oživljavajućom Silom, Bog je 
oživeo Njegov život, podigao Ga iz mrtvih, i On je bio Prvina od onih koji su 
zaspali, Prvina.On je bio taj Snop. 

89 Zato je trebalo da oni obrću [ili mašu] tim snopom, jer je on bio prvi koji 
je sazreo. I mahalo se sa njim kao memorijal zahvaljivanja Bogu, sa verom da 
će i oni koji su preostali doći. To je bio znak. 

90 I, danas, pošto je On bio prvi Božiji Sin koji je došao u punu zrelost, da 
bude u Bogu, On je bio uzet sa zemlje i mahnuto je Njime nad ljudima. Oh, 
kako je to slavna lekcija! Oživljavajućom Silom, Prvenac! Iako, je On-je On 
bio tipiziran; i mnogo puta, kao što ćemo mi videti kasnije, da je On bio 
tipiziran. Ali ovo je stvarno bila Prvina od onih koji su zaspali. Bilo je 
mahnuto sa Njime nad obećanim Semenom koje je imalo obećanje Života.  

91 Njime je bilo mahnuto na Dan Pentekosta, “kada je tamo došao zvuk sa 
Neba kao strujanje snažnog vetra,” i bilo je mahnuto nad ljudima, 
pentekostalnim ljudima koji su bili gore na  Pentekostu, čekajući da dođe 
Blagoslov. 

92 I da bi bilo ponovo mahnuto, mi shvaćamo, u poslednjem danu, prema Luci 
17:30, ponovo u danu Sina, “u danu u kome će S-o-n [Sin] Čovečiji biti 
otkriven,” ili ponovo biti mahnuto nad ljudima. 

93 Dakle, Ko je Sin čovečiji? “U početku beše Reč, i Reč beše u Boga, i Reč 
beše Bog. I Reč je postala telo, i nastanila se među nama.” I ako bi celokupno 
učenje koje mi imamo, i potvrđenje Božije Reči; pomoću Božije Reči, 
znacima, čudima, koja vidimo danas, što ovde u Knjizi Luke, kao što smo to 
upravo citirali, ili Luka 17-ta glava 30-ti stih; i Mlahija 4, i različita mesta u 
Pismu koja su nam poznata, da je sa Rečju ponovo mahnuto nad ljudima, da je 
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mrtva ljudska tradicija mrtva, a da je Božiji Sin ponovo živ sa krštenjem 
Svetog Duha među nama, dajući nam Život. 

94 Kao što je Hrist bio prvi koji je ustao, od svih proroka, i tako dalje; premda 
tipiziran na mnogim mestima, On je bio Prvina od onih koji su zaspali. I 
Nevesta, dolazeći od Hrista, izlazeći iz crkve, tamo mora postojati Snop kojim 
se maše ponovo u poslednjim danima. Oh, moj! 

95 Mahanje snopom! Šta je bio snop? Prvi koji je sazreo, prvi koji je dokazao 
da je to pšenica, koji je dokazao da je to bio snop. 

96 Haleluja! Siguran sam da razumete ono o čemu govorim. Time je bilo 
mahnuto nad ljudima. I prvi put će doći, kada bude vreme Neveste, sa svrhom 
uskrsnuća iz mračnog denominacionalizma, Poruka, da bi se puna zrelost Reči 
vratila u Svoju punu silu, i da bi se mahnulo nad ljudima, istim znacima i 
čudima koje je On činio tamo nazad. 

97 “Zato što Ja živim, i vi ćete živeti takođe,” govoreći Svojoj Ženi. “Zato što 
Ja živim, i vi ćete živeti takođe.” Kakvo je to samo bilo uskrsnuće! I kakvo je 
ovo uskrsnuće, biti oživljen iz smrti, “oživeti u Hristu Isusu,” Božijom 
oživljavajućom Silom. 

98 Sa Njime je bilo mahnuto nad njima. Reč, koja je On bio, je bila mahnuta 
nad njima na Dan Pentekosta, Reč je bila manifestovana. Sada, kao što ja 
govorim, Time će se ponovo mahnuti u poslednjem danu. Dakle, na primer... 

99 Vi kažete, “Pa, sada, čekaj malo, Brate Branhame. Ja znam da crkva...” E 
pa, i ja, takođe. Vidite? 

100 Ali sada, na primer, šta bi bilo kada bi se ovog poslepodneva vratili u 
Tuson, dakle, i kada bi svako od nas imao... išao u velikom Kadilaku, potpuno 
novom? I kada bi sva sedišta bila napravljena od jelenske kože, najmekše 
među kožama, meke i prijatne za sedenje; a podnice od pliša; servo volan 
niklovan sa dijamantskim nitnama preko sebe; a da je motor testerin da je 
odličan motor; i točkovi... svi sa ležajima i podmazani; a gume neprobojne i 
bez mogućnosti da puknu; i da je sve naučno testirano. 

101 Oni su uzeti sa montažne trake, oba, i oba su napunjena benzinom. To je 
sila koja pokreće, benzin, jer on sadrži oktane. Ali sada kada ih vi upalite, i 
ako oba izgledaju slično, ali jedan od njih nema svećice, nikakvu silu varnice. 

102 “Pa,” vi kažete, “sila je u benzinu, Brate Branhame.” Ali ja ne marim 
koliko ima sile u benzinu; dok ne postoji varnica da manifestuje tu silu, dok tu 
nema sile koja će potvrditi da je to benzin, to  onda može biti i voda. Sve dok... 

103 Bez obzira šta teolozi tvrde, koliko je dobro vaša crkva uređena, koliko 
obrazovanja vi imate, koliko vam se sviđa Biblija; dok se ne mahne Snopom, 
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Znate već, starac se umorio jednog dana. Rekao je, “Ja sam ostario, tako da ne 
mogu ići dalje.” On je imao, mislim, devedeset godina; pravi starac, i šetajući 
tamo, i bio je tako ispunjen oživljujućom Silom. Znate šta? On je gledao na 
drugu stranu Jordana. 

 O Bože! Ja skoro da mogu da vidim tu drugu stranu. A vi? 

268 Tako ispunjen oživljujućom Silom, da je on video kočije tamo preko, 
Vatrene konje i Vatrena kočije, zavezano za neko drvo, tamo preko. On je 
jednostavno prešao reku i otišao Kući, a da nije ni okusio smrt. Oživljujuća 
Sila je poslala, prouzrokovala silazak kočija sa Neba i njegov odlazak gore. 
Oni su čak uzeli njegov plašt i bacili ga za Ilijom. To je tačno. 

269 Dakle, onda je taj prijatelj uzeo taj plašt, ponovo tip Crkve, vidite, uzeo je 
taj plašt. Dakle, on je napravio dva puta više čuda, što je tip Hrista i Crkve. 
Vidite? Ilija je načinio četiri; a on osam. Vidite, sada, on je imao–on je imao 
dvostruku silu, jer je to tražio. “Veća dela od ovih koja Ja činim vi će te činiti.” 
Vidite? Ali on je bio tako ispunjen oživljujućom Silom, dok on nije sve to 
uradio duplo više od onoga što je Ilija učinio, više nego što li je on učinio. I 
primetite, on je živeo do oko osamdeset ili devedeset godina, on je ostario i 
umro. Umro je, i oni–oni su ga sahranili. 

270 Vi znate, dakle, da ga ta oživljujuća Sila nije ostavila. Mnogo, mnogo 
godina nakon toga, kada je njegovo meso istrulilo sa kostiju, on je ležao u 
grobu. I jednog dana oni su nosili mrtvaca, i videli su neprijatelja, i oni su ga 
bacili na Jelisejeve kosti. Tamo je bilo toliko oživljujuće Sile na tim kostima 
da je taj čovek skočio živ. Oh! 

271 “Ona će oživeti vaša smrtna tela.” Iako mrtav i istrulio u grobu, a ipak ova 
oživljujuća Sila je počivala na toj prašini. Haleluja! Uh! “Onaj koji je podigao 
Hrista iz mrtvih takođe će oživeti i vaša smrtna tela.” Ilija tamo nazad, Jelisej i 
Ilija... 

272 Setite se, taj mrtvac, taj prorok, pun te oživljujuće Sile, koji je ležao u 
grobu, i čije je meso istrulilo; tamo je bilo toliko mnogo oživljujuće Sile, da 
kada su oni bacili mrtvog čoveka na njega, taj čovek je oživeo. On je još uvek 
mogao da polaže ruke na bolesne. Zar ne? Amen. Tu ste vi. 

273 I setite se, mi smo meso od Njegovog mesa, Isusa Hrista. “Mi smo meso 
od Njegovog mesa, i kosti og Njegovih kostiju.” Oh, nema puta izvan toga. Mi 
ćemo ustati, i to je sve. Vi ćete ustati, to je sve. 

274 Uskrs je više od same tradicije. To je takođe i sada, jer su naša tela 
oživljena sa Njim i mi sedimo u Nebeskim mestima. 
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261 Oh, Crkvo živoga Boga, mi ne možemo stojati ovde na malim šećernim 
dojkama kroz koje dojimo decu danas. Mi moramo biti ispunjeni i u molitvi, sa 
oživljujućom Silom, do oživljenja Svetim Duhom! Mi moramo biti odneseni, 
jednog dana, u tom Uznesenju. Da, gospodine. Amen! Oh, moj! 

262 Izvinite na tom izrazu. Razmišljao sam o majci koja koristi te male kesice, 
koje smo nekada koristili, za bebu. Neke starije majke se toga sećaju. Mala 
beba počne da plače; vi uzmete talog od kafe i malo šećera, umotate to u 
kesicu i date mu da sisa, samo da bi ste ga umirili. U tome nema snage. To će 
ga ubiti. Vidite? Taj stari kofein unutra, i ostalo, malo zaslađeno da bi on to 
progutao, to unosi kofein u njegov organizam. 

263 Mi smo umorni od takvih stvari. Vratite se nazad! Vi ste orlovi; vratite se 
Božijoj Reči! Budite snažni; ništa ne može povrediti vaša osećanja, stoga vi ste 
slobodni od svog ljudskog skandala. Bez obzira šta drugi govore protiv vas, to 
samo donosi više ljubavi. Amen. I, oživljujuća Sila, je odnela u Nebesa, orla 
koji leti iznad pilića, tamo gore u Nebeskim mestima u Hristu Isusu! Oh! 

 Ona je bila na Filipu. Ona ga je oživela, odnela. 

264 Uzmimo još jednog čoveka. Postojao je čovek po imenu Enoh. Dakle, on 
je hodao po svakoj Božijoj Reči, oko petsto godina. On je imao svedočanstvo, 
da, “Ja ni jednom nisam izneverio Njegovu Reč.” On je bio tako ispunjen 
oživljujućom Silom kada ga je Dinamika zahvatila, njegovu Mehaniku, on čak 
nije morao da umre; on je jednostavno otišao Kući. Samo je počeo da hoda. On 
je bio tako... Kao Filip, on je bio tako ispunjen oživljujućom Silom, umesto da 
ide u Gazu i u još jedno mesto, gde, oni su ga našli tamo gore na gornjoj obali. 
Umesto tog puta, on je samo otišao, oh, rekao je, “Ja sam jedan starac, 
svakako. Ja imam upravo toliko oživljujuće Sile, da ću jednostavno otići sa 
zemlje.” 

265 To je ista oživljujuća Sila koju mi sada imamo. Vidite, Ona će oživeti vaša 
smrtna tela. Nije li tako? To je oživljujuća Sila. 

266 Enoh, sa tim savršenim svedočanstvom, da, “Sve što mi je Bog rekao da 
uradim, ja sam uradio. Sve što mi je On pokazao da uradim, ja sam uradio.” I 
on je postao tako ispunjen Dinamikom, ustvari–ustvari Mehanikom, da kada 
ga je oživljujuća Sila zahvatila, Mehaniku, Ona ga je jednostavno podigla. On 
je otšetao sa zemlje, na Nebo. 

267 Dakle, sada primetite. Ilija, pošto... Pogledajte, Iliju, tog velikog proroka, 
velikog čoveka svog vremena. Izvinite. Braćo i sestre, u tom danu on je 
rasturio te našminkane žene, te Jezavelje i Ahabe, i stojao je dok... I izgledalo 
je, kao da niko nije stojao sa njim. I on je prekoravao, i proždirao, i stojao 
tamo napolju, i Bog se pobrinuo za njega i pomogao mu je na svakom mestu. 
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dok Sveti Duh ne dođe nad tu osobu da oživu tu Reč! Benzin predstavlja Reč. 
Ona je Istina; ali, bez Duha, To se neće pokrenuti. 

104 Mi smo previše naglasili Mehaniku a Dinamiku zapostavili. Tome je 
potrebna dinamička Božija Sila, Sila uskrsnuća Isusa Hrista nad Crkvom, da bi 
bilo manifestovano i dokazano da je Ovo benzin. U kanti za benzin, može biti i 
voda, vidite. Ali jedini dokaz je, stavite ovaj Život na to, i To će dokazati da li 
je to benzin ili ne. 

105 I kada vi pokušate da stavite Sveti Duh u denominaciju, vi kao da 
pokušavate... Može doći do kašljanja motora; upropastićete vaš motor, ako se 
on napuni ugljenikom. 

106 Ali, oh, meni je tako drago da postoji Sila od deset hiljada oktana, Božija 
Reč i Sveti Duh da Je zapali, i da uskrsne Božiju Silu u čovekovom životu, ili 
ženinom životu, ili u crkvi. To je pokrenulo taj Kadilak tamo niz put, pod 
dinamičkom Silom Svetog Duha koji se vratio nazad i bilo je mahnuto nad 
ljudima na Dan Pentekosta, učinivši Ga istim juče, danas, i zauvek. 

107 Tamo je bio prvi Snop koji je došao među svim prorocima, što je bio 
Božiji Sin, Kralj svih proroka. 

108 Bilo je crkava, crkava, nevesta, i nevesta, crkava, nevesta, nevesta. 

109 Ali mora doći Jedna! Haleluja! [Brat Branham dvaput tapše rukama-
Izdavač.] Mora doći prava Nevesta! Mora doći Jedna koja nema samo 
Mehaniku, nego i Dinamiku Toga, što čini tu Crkvu živom, da se kreće u Sili 
Njegovog uskrsnuća. Dok mi ne dođemo do tog mesta, dok ne pronađemo to 
mesto, šta imamo od toga da poliramo felne? Kakvo će dobro njoj doneti 
glačanje ili poliranje, kada u tome nema Dinamike? Bez obzira koliko se 
Mehanika pokazuje ispravnom, tamo mora postojati i Dinamika da bi To 
proradilo. 

110 To je Ono što je On dokazao! Haleluja! To je ono što je Uskrs dokazao. 
[Brat Branham kuca u propovedaonicu nekoliko puta-Izdavač.] On nije bio 
samo Reč, On je bio Lično Bog, ta Dinamika, u Reči. To je učinilo da se telo 
Isusa Hrista (hladno, kruto, i mrtvo, u grobu) protrese u Život i ponovo ustane, 
i da otkotrlja kamen. “Ja sam Onaj koji je bio mrtav,” tako mrtav da je i sunce 
reklo da je On mrtav, mesec je rekao da je On mrtav, zvezde su rekle da je On 
mrtav. Celokupna priroda je rekla da je On mrtav. I sada ceo svet mora 
prepoznati da je On ponovo živ. On nije bio samo Mehanika, Božije Reči, On 
je bio i Dinamika koja dokazuje To. 

111 I kao i On, koji je Mladoženja, Nevesta mora takođe doći napred, jer je 
Ona deo Njega. I ona može biti samo manifestacija ispunjavanja celokupnog 
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otkrivenja koja su drugi izgovorili o Nevesti; može samo to biti 
manifestovano. Ako to čini nešto drugo u odnosu na Mladoženju, to nije 
Nevesta. Zato što, Ona je telo od Njegovog tela, kost od Njegove kosti; Život 
od Njegovog Života, Sila od Njegove Sile! Ona je On! Kao što su čovek i žena 
jedno, i žena uzeta iz njegovog boka; Ona je uzela Njegov Duh, ženski deo 
Duha, iz Njega. Meso od Njegovog boka, čini oboje i Mehaniku i Dinamiku, ta 
Žena. Njegov Duh i Njegovo telo, sastavljeni zajedno, i učinjeni i Mehanikom 
i Dinamikom. Sve dok crkva ili ljudi... 

112 Svi ovi Uskršnji zečevi, i ceremonije, i velike crkve, i uskrsi, će izneveriti i 
proći. 
113 Dok ta Crkva ne postane i Dinamika i Mehanika; i Božiji Duh, koji je 
pokrenuo Njega, ne uradi stvari koje je On radio! Ako On krene sa šesnaest 
cilindara, i Nevesta će. Amen! Jer On je rekao, u Jovanu 14:12, “Onaj koji 
veruje u Mene, dela koja Ja činim i on će činiti takođe. Ja ću mu dati punjenje 
Moje Dinamike, u njegovoj Mehanici, kojoj svet neće biti u stanju da odoli; i 
Ja ću ga ponovo podići u poslednji dan.” To je Uskršnja Poruka, Dinamika i 
Mehanika, zajedno! Mehanika bez Dinamike, nije dobra; a niti Dinamika, bez 
Mehanike. 

114 Vi možete vrištati i vikati, i skakati gore-dole, sve što želite, i poreći ovu 
Reč, to neće ništa vredeti. Vi samo pokrećete klip... Krešete varnicu, ali nema 
benzina da se upali. 

115 To će raditi samo kada se oni spoje. Amen! Tako, jedan će biti miran, a 
Onaj drugi će ići gore. To je jedina stvar za to. A ipak, oboje mogu izgledati 
slično, oboje mogu tvrditi da su crkva, oboje tvrditi da su Nevesta. Ali Jedan 
ima Mehaniku i Dinamiku, To čini da se to dešava, ono što je On rekao da je 
Istina. 

116 To se jednostavno neće pokrenuti, bez obzira koliko je Mehanika dobra, 
dok ne dođe Dinamika. Kada Dinamika dođe, ta Vatra se spaja sa tim oktanom 
u benzinu. I kada To eksplodira, to prouzrokuje sagorevanje, i to sagorevanje 
pokreće svako kretanje, svaki pokret, jer je On isti juče, danas, i zauvek. To je 
uskrsnuće. To je istinska Božija Sila, Mehanika sa Dinamikom. Uočite, “Duh 
je ono što oživljava.” Varnica je ono što pali. Nije benzin ono što pali; Varnica 
je ta koja pali benzin. Vidite? 

117 “Vi ništa ne možete uraditi bez Mene; ali sa mnom možete uraditi sve 
stvari. Pošto je On Reč, To je Otac koji živi. “Kao što je Otac poslao Mene, Ja 
šaljem vas. Kao što Me je Otac zapalio i postavio Me u sve, Ja radim samo ono 
što je ugodno Bogu. Dakle, kao što je On poslao Mene, tako i Ja šaljem vas sa 
ovom istom Mehanikom, i njoj je potrebna ista ta Dinamika da bi To 
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 Sada brzo, pre nego što... Imamo još oko deset minuta. 

254 Primetimo sada, brzo, oživljavanje Duha. Pokazaću vam neke znake da bi 
ste vi razumeli. Pazite, pogledajte sada, moj predmet je bio ova “oživljavajuća 
sila.” Nakon što je Sin ustao, pogledajte kako je Ona delovala na njih na 
Pentekostu, šta im je Ona uradila, šta im je uradila ta oživljujuća Sila. Ona ih 
je oživela. 

255 Dakle primetimo kako je Ona delovala na Stefana. Stefan je bio pun 
oživljujuće Sile. Nije li tako? Vidite, on je bio pun oživljujuće Sile. Ona mu 
nije donela strah. On je rekao, “Vi tvrdovrati i neobrezani u srcu i ušima, vi se 
stalno protivite Svetom Duhu; kao i vaši očevi. Nisu li vaši očevi kamenovali 
proroke koji su nagovestili dolazak Pravednika?” Oh, moj! Učinila mu je 
nešto. Naravno, on je bio ispunjen oživljujućom Silom. 

 A oni su rekli, “Mi ćemo se rešiti tog mladića!” 

256 I kada je on umro, oni su ga kamenovali; i njegova jadna mala glava, 
kamenje je udaralo u nju ovako. On je pogledao gore i rekao, “Vidim otvorena 
Nebesa.” Oživljujuća Sila je radila. “Vidim otvorena Nebesa, i Isusa kako stoji 
sa desne strane Boga.” To je ono što je oživljujuća Sila uradila za Stefana. 

257 Primetite još jednog prijatelja, koji je imao ovu oživljujuću Silu, njegovo 
ime je bilo Filip. On je bio tako ispunjen oživljujućom Silom. On je imao 
veliki skup dole u Samariji. Đavoli su bili izbacivani. Ljudi su bili krštavani u 
Ime Isusa Hrista. Oni su imali pravi skup. I Duh mu je rekao, oh, Dinamika je 
sišla dole, i rekla je, “Napusti ovo probuđenje.” Ali šta će reći propovednici? 
To što oni kažu ne pravi nikakvu razliku. Vidite? On je bio pun oživljujuće 
Sile. On je imao benzin, i Dinamika je pala na njega. Rekla je, “Idi u pustinju.” 

258 I on je tamo našao evnuha, i krstio ga je u Ime Isusa Hrista; jednog čoveka, 
koji je odneo poruku u Etiopiju. To je tačno? I on se pokorio Bogu. 

259 Ako u vašoj poslušnosti Bogu, nikada niste bili kršteni u Ime Isusa Hrista, 
uradite to, i posmatrajte onda kako vas uzima oživljujuća Sila. Vidite? 

260 Kada je Stefan uradio ovu veliku stvar... ili, ne Stefan. Već Filip je uradio 
ovu veliku stvar, napustio je to veliko probuđenje i poslušao Božiju zapovest, 
kada je ispunio, time... Time što je krstio ovog evnuha, u poslušnosti Bogu, on 
je bio tako ispunjen oživljujućom Silom da ga je Ona odnela. [Brat Branham 
tapše rukama dva puta-Izdavač.] “Ona će oživeti vaša smrtna tela, ovaj Duh 
koji je podigao Isusa iz mrtvih.” Ona je oživela Filipa tako da se on pojavio za 
oko dvesta pedeset kilometara dalje, na nekom drugom mestu, u drugoj zemlji. 
Ona je oživela njegovo smrtno telo. Kako je on to uradio? On je bio tako 
ispunjen oživljujućom Silom. 
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247 Sada, vi možete dobiti tapiju. Naravno. Vidite? Vi možete dobiti tapiju za 
stan, ali to još uvek ne znači da je on vaš. Ne, nikako. Neko tamo nazad bi 
mogao doći i zahtevati ga. Ali kada vi dobijete razjašnjenje, koje pokazuje da 
je sve što je ikad bilo protiv toga odstranjeno, ispravljeno od postanja. Je li to 
uredu? 

248 I kada čovek kaže da veruje Reč, i onda kada dođe Sveti Duh, To je 
razjašnjenje tapije. I to vam daje dozvolu, kada imate to razjašnjenje, da svaki 
delić toga pripada vama, i sve što je u njoj pripada vama. Amen! [Brat 
Branham kuca po propovedaonici tri puta-Izdavač.] I to nam daje razjašnjenje, 
kada Sveti Duh dođe na ovu tapiju koju je Bog video tamo nazad pre postanka 
sveta, i stavio ime u Knjigu Života; ali je bilo rođeno kroz čoveka i ženu, i 
podložno grehu, i kriv za greh. Ali kada sam ja poverovao u To, ja sam primio 
tapiju; ali kada je došao Sveti Duh, To je bilo razjašnjenje da sve što je protiv 
mene, bilo da je to uradila moja majka, moj otac, moja baka... 

249 Kao malo dete, koje je bolovalo od epilepsije, za koje sam se molio pre 
nekoliko minuta, to je došlo još od njegovih dedova. Epilepsija se provukla, i 
pala na dete, rekao sam. 

250 Ali kada je razjašnjenje došlo, Ono je uklonilo sve, sve zanemarilo. Ja sam 
onda razjašnjeni vlasnik bez dileme. Amen! I onoliko sigurno koliko i Duh 
koji je podigao Hrista iz mrtvih, ja imam Razjašnjenu tapiju da sam deo tog 
Tela, sa razjašnjenjem Svetog Duha koji omogućava tom telu Reči da živi kao 
u Njemu, kao što je On obećo u poslednjim danima. [Brat Branham kuca po 
propovedaonici četiri puta-Izdavač.] Razjašnjenje! Svi moji gresi su izbrisani, 
svi vaši gresi su izbrisani, Krvlju Isusa Hrista, i Sveti Duh je došao kao 
razjašnjenje tapije koju mi je Bog dao milošću, predznanjem. Oh, moj! 

251 Zašto ste uplašeni? Nije čudo što je On rekao, “Ne bojte se; Ja sam Onaj 
što beše mrtav i što je ponovo živ; i Ja živim zauvek; i imam ključeve od smrti 
i od pakla.” Ne brinite nizašto. Ni smrt vam neće nauditi. Primetite. Predivno! 

 Požurimo. 

252 Razjašnjena tapija! Dug je sređen. Sve što je protiv toga je bilo izbrisano. 
Ha-ha-ha! Slava Bogu! Ja se možda ponašam smešno, ali ja se osećm dobro. 
Primetite. Vidite? Oh, razjašnjena tapija, da li shvatate šta to znači? Da li 
shvataš šta to znači, brate? Nema ničega što vam to može oduzeti. Amen. Ja 
sam vlasnik. Amen. Kakva... 

253 Kakvo delo? Ja sam unovčio to što sam uživalac dobrobiti Njegove smrti, 
sahrane, i uskrsnuća. On je postao ja, da bih ja mogao postati On. Dakle, On je 
postao grešnik, da bi ja mogao postati sin, amen, i držati razjašnjenu tapiju. 
“Jer ovi znaci će pratiti one koji veruju,” vidite, razjašnjena tapija! 
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funkcionisalo. I ovi znaci će pratiti one koji tvrde da imaju Mehaniku. 
Dinamika će doći na Svoje mesto.” 

118 Pavle je rekao, “Evanđelje nam ne dolazi samo u Reči,” samo kroz benzin, 
“nego i kroz Varnicu takođe,” da bi učinilo da se To pokrene. To ste vi. To 
nama je došlo na taj način. 

119 To je isti Duh, koji je Njega podigao, koji je oživeo istinskog vernika u 
Večni Život. Sada setite se, potencijalno... Dakle pazite, pošto nam ističe 
vreme. Primetite, “isti Duh,” sada, Rimljani 8:1. Sada hajde da to samo 
ponovo pročitamo, u Rimljanima 8:1, i videćemo o čemu se tamo govori. U 
redu. Ne Rimljani... Hteo sam da kažem, 8:11, izvinite. 

120 U Rimljanima 8:11, “A ako...” Tu je problem. Tu je Njegova začkoljica. 

A ako li živi u vama Duh onoga (Bog, Sveti Duh) koji je vaskrsao Isusa iz 
mrtvijeh,... 

121 Dakle, to je to, “Ako Ženikov Duh prebiva u Nevesti!” 

122 Kada je Bog stvorio Svog prvog mladoženju, On je prvo načinio 
mladoženju, i on je bio oboje, i čovek i žena, u duhu; formirao ga je u 
zemaljskoj prašini, da bi ga načinio materijalnim. I primetite šta se desilo kada 
je On načinio Evu, iz Adama, On nije uzeo još jedan drugi komad gline, On je 
uzeo od istog komada gline; ista Reč, jer je Adam bio izgovorena Reč. Vidite? 
On je uzeo od njega, a onda... On je imao muški i ženski duh. I On je izvadio 
ženski duh iz Adama, i stavio ga u Evu; i tako to je još uvek deo Adamovog 
duha, to je Adamovo telo. Zatim, to je bio Adamov duh, ta dinamika, koji je 
oživeo mehaniku njegovog tela. 

123 Isto tako i Nevesta mora biti telo od Njegovog tela, i kost od Njegove 
kosti. A onda kako će ovo smrtno telo postati Njegovo telo? Uskoro ćemo doći 
do toga za minut, vidite. Kako je to učinjeno? Kako? Šta je ova velika 
transformacija? Uočite. 

A ako li živi u vama Duh onoga (Bog) koji je vaskrsao Isusa iz mrtvijeh, onaj 
koji je podigao Hrista iz mrtvijeh oživljeće i vaša smrtna tjelesa Duhom 
svojijem koji živi u vama. 

124 Oh, moji! Onaj koji je predodređen, naravno, kao Seme koje je položeno 
na zemlju, Onaj koji je stavio Život u njih. Mnogi od njih su bili mrtvi; oni su 
bili samo trulo seme; vode i ostale stavri su ih isušili. Ali, znate, tamo je ležalo 
Seme spremno za Život. Bog je znao da je Ono ležalo tamo. 

125 Dakle, Oni koji su predodređeni su prvi koji će biti oživljeni Svetim 
Duhom, jer Sveti Duh dolazi da traži ono što je Njegovo Vlastito. Dakle, ovo 
je duboko, postarajte se da ovo dobro razumete. 
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126 Dakle, pošto je sunce bilo poslato preko zemlje, ne da bi oživelo kamenje, 
koje je takođe od zemlje, ono nije trebalo da oživi sve što je bilo od zemlje, 
nego deo zemlje koji je okruživao život. 

127 Neće svi ljudi primiti Hrista. Oh, ne. Nego one koje je Bog predodredio na 
Život, koji je okružen zemljom, to je Onaj koga će On oživeti. Oni su Ti. 

128 Dakle, taj komad zemlje bi ležao tamo na suncu, i rekao, “Oh, ovo staro 
sunce je tako vrelo!” Taj kamen, kaže, “Ovo staro sunce je tako vrelo!” Ali to 
malo seme, kaže, “To je ono što ja tražim,” i ono počinje da se otvara za život. 
To je oživelo taj komad zemlje. Jer, sunce nije poslato da oživi kamen, da 
oživi zemlju, nego da oživi život semena. 

129 Dakle, Sveti Duh dolazi sada. Naravno, To nije bilo poslato... Zašto Ga svi 
ljudi neće primiti? On nije bio poslat njima. 

130 Jedan momak mi je rekao, “Ja ne verujem. Mene nije briga šta ćeš ti reći. 
Ako možeš podići mrtvu osobu, ili bilo šta drugo, i lečiti bolesne; i dokazati 
To, bilo kako; ja i dalje To neću verovati.” 

131 Ja sam rekao, “Sigurno ne. Ti si nevernik. To tebi ništa ne znači. To čak 
tebi nije ni poslato. To je poslato onima koji će verovati.” 

132 Poruka je za vernika. Za one koji ginu, To je ludost; ali za one koji su u 
Hristu, i koji su deo tog Semena, To je Život. 

133 Moja mala gruba priča o farmeru koji stavlja jaje pod, u stvari orlovo jaje 
pod kvočku. Vidite? Taj mali orao je bio, potpuno, bio je-bio je malo čudnog 
izgleda, malo stvorenje. Kada je ovaj farmer uradio to što je uradio, kada je 
stavio ovo orlovo jaje ispod ove stare kvočke. I ona je izlegla pile koje je 
izgledalo smešno, i to je bio-to je bio čudan, mali drugar. On nije izgledao kao 
oni. Njegovo perje nije bilo kao kod ostalih, i on-on je jednostavno... On je bio 
čudan, mali momak. I svi ostali pilići su u njemu videli čudnog drugara. I 
kvočka je otišla okolo... 

134 Njemu se nije čak ni sviđala hrana koju mu je ona davala. On jednostavno 
nije voleo čeprkanje u dvorištu. On, on nije imao ništa sa time. Tako on se 
pitao zašto je on morao da bude čudak među njima. Vidite? I on nikada nije 
okusio nešto što... On je samo jeo toliko da bi se održao u životu, jer se njemu 
nije dopadao taj ukus, vidite. Jer, on nije bio pile, od početka. Vidite? 

135 I ta-ta kvočka bi kvocala, i, znate, “Dani čuda su prošli. Ne postoji takva 
stvar. Pridružite se crkvi.” To jednostavno nije delovalo ispravno tom malom 
momku. Tako da je on jednostavno sledio kvočku dok jednog dana njegova 
majka... 
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Da Kada je Bog podigao Isusa iz mrtvih, da je On podigao i vas, takođe. I 
takođe oživeo vas na Život, sa Njim, vi ste sada oživljeni na Život, iako ste 
tada bili samo atribut u Njegovim mislima, ali Bog je video sve što je bilo u 
Njemu, na kraju, vidite. Kada je Bog pogledao dole na telo... 

241 Duh Ga je napustio, u Gecemanskom vrtu. On je morao da umre, kao 
čovek. Setite se, prijatelji, On nije morao to da uradi. To je bio Bog. Bog je 
pomazao to telo, koje je bilo ljudsko telo. I On nije... Da je On otišao tamo 
gore, kao Bog, On ne bi nikad umro na taj način; Boga ne možete ubiti. Ali On 
nije morao to da uradi. 

242 Ali, setite se, On je tamo otišao sa vama u Sebi. Vidite, Bog nikada nije 
rastavio Nevestu od Mladoženje do tada. Tako, kada je Bog pogledao dole na 
Hristovo telo, On je video i muško i žensko. To je sve bilo otkupljeno u tom 
jednom telu. Vidite? Oni su jedno, isto, ista Reč. Ta ista Reč, koja govori o 
Mladoženji, govori i o Nevesti. 

243 Dakle, kako Nevesta može doći, i izneveriti u tome da manifestuje sve ono 
što je obećano o Njemu; i kada Mladoženja dođe, i On ne bi bio ta Nevesta? 
Ali kada je On uradio sve, čak je i dokazao to time što je podigao Sebe iz 
mrtvih, nakon toga, zar ne bi trebalo da i Nevesta uradi istu stvar, da bude 
tačno ono što je Reč rekla da će Ona biti u ovim poslednjim danima? Zar Ona 
ne treba da se vrati kroz Malahiju 4? Zar ne bi trebalo da Ona bude 
manifestovana kao što je to bilo u danima Sodome? Zar ne bi trebalo da svet 
bude baš onakav kakav je sad? Zar nisu ove stvari savršena identifikacija 
Božije Reči koja je nama obznanjena? 

244 Dobro, prijatelji, znam da vas dugo držim, petnaest minuta je još do 
večere, no možda ću završiti do tada. Ali primetite, pazite ovde, kako je to 
savršena stvar. Ne znam kada ću vas ponovo videti. Vidite? 

245 Pazite, primetite ovo. Bog je unapred video Nevestu u Mladoženji. 
Haleluja! Vidite, da bi spasao Svoju Ženu, kao Adam, On je morao ići sa 
Njom. Adam je znao šta radi; Eva nije znala šta radi, ali Adam je izašao 
napolje sa svojom ženom. Vidite? I Isus je uzeo mesto Svoje Žene i postao je 
greh za Nju. Setite se, On je postao vi, On je podneo vašu kaznu, da bi ste vi 
mogli stojati na Njegovom mestu. On je stojao na vašem mestu, da bi ste vi 
mogli stajati na Njegovom. Kakva ljubav! Kakvo zajedništvo! Kako mi to 
možemo poreći? Prijatelji, kako mi možemo uraditi bilo šta drugo osim da Ga 
volimo? Ja bih mogao govoriti o ovome satima, ali pođimo dalje. 

246 Kao pentekostalno iskustvo danas, i dolazak Svetog Duha u poslednjim 
danima, kao što je obećano, je kao razjašnjena tapija. Vidite? 
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linija poput bisera, koja je vodila pravo ka Nebeskim vratima, do kapije od 
bisera. I taj biser se prostirao do vrha ovih stepenika. Nije li to tačno moja 
Poruka i danas; opravdanje, posvećenje, krštenje Svetim Duhom! I ja sam 
govorio da osoba mora proći ova tri koraka, da bi mogla hodati na tom 
glavnom putu. I rekao sam da... 

234 Jedna dama je svratila. Dakle, vi znate kakvu obuću su ljudi nosili pre 
trideset  

pet godina. Dama je svratila, imala je veliki par kao što oni to nose danas, 
cipele sa visokom štiklom. I ona je svratila. I ja sam rekao, “Čekaj malo, 
sestro. Ne možeš sa tim ići na taj glavni put.” I ja sam rekao, “Ti-ti, ti ne 
možeš to uraditi.” 

235 I ona je rekla, “Ah!” Rekla je, pogledavši okolo na ostale žene, rekla je, 
“Nemojte mu verovati. On je ludak. Vidite? Nemojte mu verovati. Ja ću vam 
pokazati da ja mogu biti opravdana, posvećena, i ispunjena Svetim Duhom, i 
još uvek hodati na taj način.” I ona... Ja sam je jednostavno pustio da ide. Ništa 
više nisam mogao uraditi u vezi toga, nisam mogao da je zaustavim. I ona je 
skočila na glavni put. I okrenula sa ka sestri, rekla je, “Vidiš, rekla sam ti!” 
Počela je da trči gore, i ona... 

236 Znate, kao što Biblija kaže, u Isaiji, 5-ta glava, da će oni imati “razvaljeno 
ždrijelo.” Oni moraju. Oni su time prekriveni, vidite. “Ulepšavajući se kao...” 
Ona mora, mora se uvijati, “Ukrašena dok ide, zveckajući potpeticama; vidite, 
kćeri Sionske u poslednjim danima.” 

237 I ona je krenula tim glavnim putem, koliko je bolje mogla. I, posle nekog 
vremena, put je počeo da se sužava. Ona je počela da se uvija, prenemaže tako, 
i skrenula je sa njega. 

238 I mama je rekla, “Najstrašniji urlici koje sam ja ikada čula u svom životu, 
su bili ti kada je ta žena pala u taj plamen i dim, odlazeći dole, dole na taj 
način.” Rekla je, ja “sam se okrenula i rekla, ‘Vidite?’ ” 

239 Ona je izvršavala sve osim jedne Reči, vidite, sve osim jedne Reči. 
Naravno, Pentekostalne žene mogu biti spašene, posvećene, i ispunjene Svetim 
Duhom, a onda izneveriti. Apsolutno. “Čovek neće živeti samo od hleba, nego 
od svake Reči koja dolazi.” Vidite? Vidite? A ona je Nju odbacila. I kao što 
sam ja rekao, vidite, ona će se popeti na njega, dobro, ali, vidite, ona je odbila 
da posluša; da čuje šta je čeka. I On je napisao Evanđelje preko učenika, 
apostola, i Doktrinu apostola i proroka, i tako dalje, a oni neće to da slušaju. 

240 Sada primetite ova oživljujuća Sila, Zoe, koja donosi Reč, um koji je bio u 
Hristu je u vama onda. Pokušavam da vam pokažem, da, vi, kada ste uskrsnuti. 
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136 Stari orao je znao da je položio toliko jaja, i jedno jaje je tamo nedostajalo. 
Ona je znala da se taj orao nalazio negde, tako da je krenula u potragu za njim. 
I ona je kružila nad planinskim vrhom, i dole u dolinama, i svugde gde bi on 
mogao biti. U ovom trenutku došlo je vreme da on bude rođen. To je bilo 
vreme za njega da bude izležen. Rekla je, “Možda je došla vrana i uzela moje 
jaje; možda lešinar. Ne znam. Neko je uzeo moje jaje. Ali ja znam... To jaje je 
u mom umu. Imam sina negde. Ja moram krenuti u potragu za njim.” 

137 Isto tako i Bog. On je taj Veliki Orao. U Svojim mislima On je znao da će 
imati Crkvu. On je znao da će imati ljude. Bez obzira šta se priljubilo za njih, 
bez obzira pod čim su se oni izlegli, On je u potragi. On je u potrazi za Svojim 
Vlastitima. 

138 I jednoga dana, priča se nastavlja, ovaj stari orao je leteo iznad seoskog 
dvorišta. Ona je tragala svugde, i pronašla ga je. Oh, za to uskrsnuće, da bi 
prepoznao da on nije bio pile, nakon  svega. On je bio orao! I on je uvek bio 
učen da gleda dole, da traži bubu ili nešto drugo u dvorištu. Ali on je čuo krik, 
koji je rekao, “Pogledaj ovamo gore!” I on je pogledao iznad sebe, i tamo je 
bilo stvorenje koje je imalo krila od tri metra, moćnija od svakog pileta u 
dvorištu, i koje je tvrdilo da je on njen sin. 

 On je rekao, “Mama, kako da dođem do tebe?” 

139 Rekla je, “Samo skoči, počni da mašeš svojim krilima, jer ti si orao.” 

140 Vidite, ona je znala da je imala sina negde. Bez obzira u šta je on bio 
izgrađen, ona je negde imala sina. 

141 I Bog zna! [Brat Branham kuca po propovedaonici nekoliko puta-Izdavač.] 
Haleluja! On ima predodređenu unapred poznatu Crkvu! On je znao da ima 
sinove i ćerke, i Nevestu, koja negde čeka; kada Sveti Duh počne da leti iznad 
nje, maše Snopom. Oh, moji! On je isti juče, danas, i zauvek. Ne neka mitska 
priča, nego realnost! 

142 Bez obzira koliko njih je pokušalo da mu kaže, “orao,” on nije znao šta je 
to orao. A ipak, on je bio orao. On to nije razumeo dok nije video nešto što je 
odražavalo njega, odnosno ono što je on odražavao. 

143 I kada mi vidimo, ne denominacija, ne Dr., ne Dr.Teo. ne dobar komšija; 
već Božiji sin uobličen u Božiju sliku, sa dinamičkom Božijom Silom kao 
odgovor na zahtev ovog dana, da je On isti juče, danas, i zauvek, nema kvočke 
koja će vas zadržati. On traži svoju Mamu. On je orao, od početka. On 
prepoznaje. Ovaj pravi orao prepoznaje poziv Božije Reči. Zašto? On je orao. 
Orao orlu! Reč pre postanka, Reč ka Reči! Reč, predodređena, ka Reči koja je 
napisana za određeno vreme. Vi prepoznajete svoju poziciju. On traga za time. 
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144 Onda ovo, ovo zemaljsko telo, je oživljeno i doneseno u poslušnost 
Božijoj Reči oživljavajućim Božijim Duhom. 

145 Brzo. Kada je on želeo da sazna kako može doći do nje, on je bio učen da 
on to ne može uraditi. “Ti se ne možeš podići više od visine do koje možeš da 
skočiš.” On je pile. Vidite? 

 Ali ovaj orao je rekao, “To nije tako.” 

 “Pa dobro, pogledaj te piliće!” 

146 “Bez obzira šta su pilići, ti si orao. Samo raširi ta krila, i malo vežbaj sa 
njima. Počni se kretati gore!” 

147 Reč ka Reči! “Dela koja Ja činim i vi ćete činiti takođe. Onaj koji veruje u 
Mene, dela koja Ja činim i on će činiti.” Vidite? “Zato što Ja živim, i on će 
živeti.” “I ako Duh koji Ga je podigao iz mrtvih prebiva u vama, On će oživeti 
vaša smrtna tela.” Vidite? 

148 Šta on donosi? Sada slušajte, da bi ste znali. Ovaj Uskrs, želim da vam on 
znači više nego bilo koji drugi Uskrs koji ste ikada imali. Vidite? Želim da vi 
to vidite. Mi znamo šta je on doneo Njemu; ali ja želim da vi to vidite, ne u 
budućnosti, da je on vama doneo to isto. Vidite? Šta on donosi? On oživljava 
smrtno telo. Ovo smrtno telo u kome mi živimo, On njega oživljava, drugim 
rečima, dovodi ga u Život. 

149 Dakle, vi koji ste nekada hodali sa velikom cigarom u ustima, i sve ostalo, 
ili svežnjom cigara; i vi žene koje ste nekada imale kratku kosu, ofarbanu, i 
izmotavale se, i nosili šorceve, i slične stvari; odjednom, Nešto je vrisnulo, i vi 
ste pogledali ovamo i To je bila Reč. Vidite, Ona je oživela vaš... Vi ste rekli, 
“Nema više šorceva za mene, nema više alkohola za mene, nema više laganja, 
nema više krađe, nema više ovoga, toga.” Vidite? Duh koji Ga je podigao iz 
mrtvih, koji prebiva u vama, će i vaša smrtna tela, prašinu zemaljsku, dovesti u 
pokornost. Vidite li? Šta je to? Pokornost čemu? Hristu. Ko je Hrist? Reč. Ne 
teologija, nego Reč! 
150 Onda vi kažete, da, “Ove stvari, oh, ja mislim da je u redu da žena nosi 
pantalone.” 

151 Kada, Reč kaže, “Ne.”  Vidite, Ona vas oživljava u To. Vidite? Vi ste 
dovučeni do Nje. Vidite, onda ste to vi. Ona postaje... Vi postajete deo Reči. 
Ona je dovela vaše telo, ne... 

152 Dobro, vi kažete, “Dakle, sada, dozvoli mi da ti kažem nešto. Moj 
pastor...” Ja ne marim za ono što je vaš pastor rekao; to je ono što Reč kaže! 
Ako želite da budete pilići, idite sa njima. Ali ako pastor govori nešto što je 
drugačije u odnosu na to šta ova Reč kaže, onda on nije hranitelj orlova; uh-
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Silom, da, kada su položili svoje ruke na bolesne, oni su ozdravili. “To je 
oživelo vaše smrtno telo.” Oni su bili izlečeni, polaganjem svojih ruku. 

226 I Duh je oživeo njihovo zajedništvo sa Bogom, tako da su oni bili tako 
oživljeni u Božiju Prisutnost da kada je jedna osoba umrla i njena duša 
napustila telo, To ju je ponovo vratilo u život. Amen! Slava! Sada se osećam 
religiozno. 

227 To je tačno, oživeo! Njegovo uskrsnuće nije bilo samo za Njega, nego za 
sve koji hoće, za ovo predodređeno Seme koje tamo leži. Oživeti, oživelo 
smrtno telo! 

228 Oni su stavljali ruke na bolesne; oni su ozdravljali. Oni su se molili; u 
Duhu oni su viđali vizije, pozivali mrtve nazad u život. To je tačno. “Oživeo 
njihova smrtna tela.” 

229 Ako To dođe u vas; ako se to dogodi... Dakle, vi možete reći da je to tako; 
ali ako je to tako, ovi znaci prate to, vidite. “On oživljava vaše smrtno telo.” 
To će oživeti vas. 

230 Sada, primetite, oživljavanje u Božiju Prisutnost. Zašto? To je bio Božiji 
Duh koji je podigao Isusa iz groba. I, Božiji Duh, “Ja im dajem Večni Život,” 
što potiče od Grčke reči, ako to potražite, Zoe, koji prolazi kroz vas a onda 
oživljava vaš um. 

231 Sada pogledajte. Kako možete reći da Duh prebiva u vama? [Brat 
Branham kuca u propovedaonicu pet puta-Izdavač.] Iako ste uradili sve što 
mislite da je ispravno, evo dokaza da li Ga imate ili ne. Ako je Duh koji je bio 
u Hristu u vama, On će vas takođe oživeti u Reč, jer je On Reč. I ako je to, 
suprotno, da vas oživljava za udaljavanje od Reči, onda to nije Hristov Duh!... 
nije bitno šta ste vi uradili, dok vas To ne pokreće u Reč. “Moje ovce slušaju 
Moj Glas, i one će živeti od svake Reči,” svake Reči! O tome sam govorio pre 
neki dan. 

232 Moja majka, ona nas je napustila sada, i ona je bila veoma čudna žena. I 
ona je bila, znate već, pola Indijanka, i bila je čudna. Ali unutra je bila osoba 
koja nije sanjala. Ali ja ne mislim... Ona je sanjala samo četiri ili pet puta, u 
celom svom životu. Ali uvek kada bi sanjala nešto, to bi bilo istinito. Ona bi 
sanjala nešto, i to je bilo istinito. 

233 Sećam se jednom kada sam prvi put počeo propovedati, pre mnogo godina. 
Živeli smo ovde gore na putu, upravo ovde gore iznad. Ja sam propovedao baš 
ovde u ovoj crkvi. Ona je imala san, u kom sam ja stojao ovde pored tri 
stepenika. I ja sam stojao, propovedao sam svima, da se oni moraju popeti na 
ova tri stepenika da bi mogli izaći na glavni put. A na autoputu se nalazila bela 
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217 Da li ste ikada videli kako nezavisno leti jedan stari orao? On ne sleće kao 
lešinar, vidite, na svaku strvinu, na svaki lešinu koja leži na zemlji. Ne, 
gospodine. On leti ponosno. 

 “Umukni.” 

 “Oh, evo ovde dobre večere.” 

218 “Ne za mene. Vidite, moje želje su promenjene. Moj apetit je drugačiji. 
‘Jer čovek neće živeti samo od svetske strvine, nego od svake Reči koja izlazi 
iz usta Božijih.’ ” Originalan oživljeni orao živi od Toga. Amen! 

219 Oh, i On je podigao Hrista iz groba, i prebivajući u vama, oživeo je vaše 
smrtno telo u Svoju Prisutnost. Vi To prepoznajete. Vi više niste strvinar. Vi 
ste jedan orao. Vi ne želite stvari sveta. Vi ste sinovi i ćerke Božije. Vi pijete 
na Izvoru o kome svet ništa ne zna. Vi pijete iz Toga. Neko zna... Svet o tome 
ne zna ništa. Vi jedete skrivenu Manu o kojoj svet nikada nije ništa znao, jer 
ste vi jedan orao. Vi ste oživljeni do mesta gde možete doći do Nje. Vi ne 
možete doći do Nje ovde dole, vi morate otići ovde gore. Vi morate biti 
oživljeni, podignuti tamo gore, tako da će To oživeti. 

220 Šta su oni uradili? Oni su govorili drugim jezikom. Biblija  kaže da oni 
jesu. “Oni su govorili svakim jezikom pod Nebom.” 

221 Da li možete to zamisliti, njihova stara smrtna tela, kako govore, “Dobro, 
ja ne znam da li ja mogu da verujem ovo ili ne”? 

222 Ali odjednom, oni su bili tako oživljeni da je hrabrost Lava Judinog 
plemena pala na njih, preko tog mahajućeg Snopa. Oh, taj Orao je došao da 
pozove Svoje! “I oni nisu marili da predaju svoj život na smrt.” Amen. 

I biće ih još koji će proliti svoju krv 

Za ovo Jevanđelje Svetog Duha i Njegov tamnocrveni tok. 

223 I Sin mora biti-biti ponovo otkriven, u Nevesti u poslednjim danima; 
oživljujuća Sila mora doći, da ih oživi iz ovih mrtvih denominacija i 
veroispovesti, u živu Reč živog Boga. Oh! 

224 Ne, To ih je oživelo u novi život. To i nama sada čini istu stvar. Primetite, 
onda, oni su bili tako oživljeni u toj oživljujućoj Sili! Sada ja... 

 Slušajte sada pažljivo. Ja pokušavam da vam pokažem. 

225 Oživljujuća Sila nije bila samo u njihovim dušama, već je bila i skroz oko 
njih. Ona... Ne samo da je unutra došla Dinamika, da bi oživela, već je Ona 
oživela i mehaniku. Vidite li šta ja mislim? Oni su bili tako oživljeni da su 
počeli da govore drugim jezikom. Oni su bili tako oživljeni Silom Hristovog 
uskrsnuća, da su polagali svoje ruke... Oni su bili tako oživljeni oživljujućom 
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huh, on je hranitelj kvočki, vidite, ne orlova. Vidite? Orao jede orlovsku 
Hranu. Vidite? Ona oživljuje! 

153 Biblija kaže da je to pogrešno, i čovek i tako dalje i ono što svi vi radite je 
pogrešno. Govoreći, “Dani čuda su prošli.” Ova Biblija kaže On je isti juče, 
danas, i zauvek. Ako oni kažu, “To je mentalna telepatija. I da je to neka vrsta 
čitanja misli, ova pronicljivost. I sve ove vizije i stvari, su besmislica,” vidite, 
oni su pilići. Oni ne znaju šta je to orlovska Hrana. 

154 Ali, brate, kada čuješ taj krik, postoji Nešto u tebi! Ti si orao, od početka. 
Zašto? Ti si to Seme, da je uskrsnuće S-o-n [Sina] osvanulo, i mahanje Snopa 
nad zemljom, da bi ste prepoznali da ste vi orao a ne denominacijsko pile. Da 
li vidite to? 

155 “Sada, ako Duh koji je Njega podigao iz mrtvih,” Reč, Dinamika Reči, 
“prebiva u vama, On će takođe oživeti i vaša smrtna tela.” Dakle, kako smo mi 
telo od Njegovog tela i kost od Njegove kosti? Tako što, brzo, dok smo mi još 
bili smrtni grešnici, smrtni, spremni da umremo, ova tela, On oživljava to telo. 
Šta znači oživljava? “Dovodi u Život.” Duh koji je nekada voleo da pije, juri 
ukolo, čini preljubu, i sve to, je oživljen; zašto, stvar je umrla, a vi ste uskrsli. 
On oživljava vaše smrtno telo. 

156 Tako, vaše telo je hram Dinamike, jer (zašto?) od početka vi ste deo 
Mehanike. Oh! [Brat Branham tapše rukama, jednom-Izdavač.] Evo vašeg 
uskrsnuća. Evo Crkve u uskrsnuću, sa Njim. Ova tela su upravo sada oživljena. 
Vidite, vi ste čuli; vi verujete. To vas je transformisalo iz denominacije u Reč. 
Vidite? 

157 Dinamika, ako Ona naiđe na vodu, to će se jednostavno rasprsnuti; “Dani 
čuda su prošli.” Pompa–pompa–pompa, “Oh, ja verujem Bibliju,” pompa–
pompa–pompa, “ali tamo-tamo nema...” Pompa–pompa–pompa! Vidite? 

158 Ali kada on naiđe na tih hiljadu oktana, “Brrrrmm,” ona kreće, vidite li. 
Kako, Dinamika pogađa To! Ali ako Ona pogodi pile, to neće ništa vredeti. Ali 
kada Ona pogodi orla, on se pokreće napolje. Amen! Dinamika sa 
Mehanikom! Da li vidite to što hoću da kažem? To jest, sada ako je on pravi 
orao, on će “razumeti.” 

159 Dozvolite mi da vam malo pojasnim ovaj deo Pisma. Mislim da smo ostali 
bez telefonskog spoja, ali mi smo još uvek ovde. Sveti Jovan 5:24, Isus je 
rekao, “Onaj koji čuje Moju Reč, i veruje Onome koji Me je poslao, ima večni 
Život.” Sada pogledajte, ako ja to prihvatim bukvalno i idem niz ulicu, šta je 
To, bez duhovnog razumevanja... Ne dodajući Tome ništa drugo, već samo 
govoreći ono što To kaže, vidite, prava reč ovde, u Grčkom, u originalu, tu se 
kaže, “Onaj koji razume Moju Reč.” 
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160 Dakle, da bi dokazao da je tako. Ja idem ovde dole, i nailazi pijanica 
ulicom, i sa ženom nekog drugog čoveka pod miškom, izgovarajući psovke, i 
koristiti uzalud Božije Ime, i sve ostalo slično tome. “Reci, jesi li čuo šta je 
rekao propovednik? Jesi li?” “Da, čuo sam To.” To ne znači da on ima Večni 
Život. Vidite? Vidite? 

 “Onaj koji razume Moju Reč,” onaj ko je orao! 

161 “Dakle, Brate Branhame, ja želim još neke delove Pisma o tome.” 

162 U redu, “Moje ovce slušaju Moj Glas. One neće ići za tuđinom.” 

163 Kao u slučaju Braka i Razvoda, nedavno. Kada mi je Sveti Duh rekao to, 
ja sam to rekao upravo onako kako mi je On rekao. 

164 Neka žena propovednik dala mi je oštar ukor. Rekla je, “Pretpostavljam da 
si ti zauzeo Božije mesto?” 

 Ja sam rekao, “Ne, gospođo.” 

165 Rekla je, “Pa, rekao si im da su njihovi gresi oprošteni.” Rekla je, “Gde?” 
Rekla je, “Samo Bog ima vlast.” Vidite, još jedan Farisej. Vidite?...?... 

166 Ja sam rekao, “Vidite, da bi vi mogli znati, da je, Isus rekao Petru i 
apostolima, nakon što je on dobio otkrivenje o tome Ko je On bio.” 

 Rekao Mu je, “Ti si Hrist, Sin Božiji.” 

167 On je rekao, “Blago tebi,” vidite, “sine Jonin; ovo ti nisu otkrili telo i krv, 
nego Moj Otac koji je na Nebesima ti je To otkrio. Na ovoj steni Ja ću 
sagraditi Svoju Crkvu; vrata pakla neće moći nadvadati Nju. I dajem ti 
ključeve; šta god da svežeš na zemlji, Ja ću to svezati na Nebu; šta razvežeš na 
zemlji...” 

168 To je Božansko otkrivenje Reči koja je načinjena telom. Ako je to bilo telo 
u tom danu kroz Sina, Ženika, to je telo i danas kroz Nevestu. Vidite? “Kome 
god oprostite grehe, njima će biti oprošteno; kome god zadržite grehe, njima će 
biti zadržani.” 

169 Dakle, Katolička crkva je uzela to i dodelila svojim sveštenicima, ali to je 
telesno. 

170 Pazite, to je bilo duhovno, otkrivena Reč koja je to učinila! 

171 To je razlog što je On njima rekao da idu i da krste u “Ime” Oca, Sina, 
Svetog Duha. On je znao da su oni razumeli Ko je On bio. 

172 Razgovarao sam sa jednim malim propovednikom nedavno, on mi je 
rekao, rekao je, “Dakle, Brate Branhame, ja sam izašao i pridružio sam se, 
prešao sam u neku-neku crkvu, Pentekostalnu crkvu.” 
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Vidite? “Vi ljudi koji živite u Jerusalimu, ovo da vam je na znanje, i čujte reči 
moje! Jer ovi nisu pijani kao što vi mislite.” 

210 Ja sam jedan od njih. Ovo je To! Ja ću vam reći šta je to. To je Pismo. Ovo 
je to! I ja sam uvek govorio, “Ako ovo nije To, dozvolite mi da se držim ovoga 
dok To ne dođe.” 

211 “Nego je ovo ono što kaza prorok Joel, ‘i biće u poslednje dane, govori 
Bog, izliću od Duha Svojega na svako telo.” Vidite, Dinamika dolazi u 
mehaniku. Oni više nisu bili uplašeni. 

212 Neke od vas koje se bojite da će vam se neka žena smejati zbog vaše duge 
kose, ili zbog toga što niste našminkane; neki od vas muškarci koji se bojite da 
će vas vaše organizacije izbaciti napolje ako krste prema Pismu; vi treba da se 
zatvorite u gornju sobu dok ne dođe Dinamika. To je tačno. 

213 To ih je promenilo. To ih je oživelo. Oni su postali drugačiji. Od tada oni 
su bili promenjeni ljudi. To ih je oživelo, iz starog kukavičkog života, u život 
Lava Judinog plemena. Oni su apsolutno bili suočeni sa mučenjem, prikucani 
na krstove, raspeti naglavačke, spaljivani, bacani u jame sa lavovima. Nema 
više kukavica, među njima. Smrt nije posedovala pobedu nad njima, uopšte. 
Dinamika je bila u mehanici. Da, svakako. To je oživelo njihova smrtna tela. 

214 Sada slušajte. Evo još jedne stvari, kao dokaz. To ih je  oživelo na takav 
način da (znate šta?) da su oni bili podignuti u Nebeska mesta, a njihova 
smrtna tela su bila tako oživljena da se njihov jezik promenio. To je samo... To 
je oživelo njihov jezik. To je ono što Biblija kaže. I, pošto su njihova smrtna 
tela bila oživljena, i njihov jezik je bio oživljen. Njihove misli su bile 
oživljene. Njihovi duhovi su bili oživljeni. Njihov život je bio oživljen. Oni su 
u potpunosti bili oživljeni! Oni su pokušali da govore, ali nisu mogli da govore 
više na ljudskim jezicima. Oni su bili tako oživljeni u Božiju Prisutnost da su 
govorili novim jezikom, Nebeskim jezikom. Uh! Kakva oživljujuća Sila! 

215 “Ako Duh koji je podigao Isusa iz mrtvih prebiva u vama,” oh, haleluja, 
“On će oživeti vaša smrtna tela.” To će vam omogućiti da činite stvari koje pre 
niste činili. Oni su onda bili puni oživljujuće Sile. Vidite? 

216 Vaše telo više nije potčinjeno grehu; vi, vaše želje. 

 On kaže, “Dođite ovamo napolje!” 

 Vi kažete, “Umukni.” 

 “Oh, mi imamo najveću...” 

 “Umukni.” Ah, vi ste orlovi! 
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neće doneti plodove. Je li tako? Ali prolijte pravu dobru sočnu kišnicu, amen, 
bez ljudskih hemikalija u tome, samo dozvolite da padne sa neba, i posmatrajte 
tu malu biljku. Nema vode od koje može tako rasti kao od te kišnice. Stavite 
hlor i ostale stvari u to, kao što to pokušavate sa nama, i, znate prva stvar toga 
je, da će to ubiti biljku. 

203 To je ono što se danas dešava. Oni pokušavaju da im daju vodu iz 
denominacijskog izvora, a to zaustavlja rast. Vidite? Ali dajte mu... 

Dođite gde je rosa milosti svetla; 

Sjaji oko mene danju i noću, 

Isus, je Svetlo sveta. 

 Onda vi to imate. 

Hodaćemo u Svetlu, tom divnom Svetlu, 

Dolazi gde je rosa milosti svetla; 

Upravo svetli skroz oko mene. 

204 Ukloni ove ljudske izvore od mene! Nijedan drugi izvor ja ne znam; osim 
Krvi Isusove! To je Fontana koju želim da znam. Neka Reč prebiva u meni, 
Gospode; zalij To sa Tvojim Duhom. 

205 Primetite, dakle, ako taj Duh koji je podigao Isusa iz groba, prebiva u 
vama, vi potencijalno imate Život; vođeni Duhom, da bi vama oživeo Reč, da 
bi ste Je verovali. Mala stvar i dalje nastavlja da se probija gore. 

206 Primetite, na Pentekost, njihova tela su bila oživljena u novi Život. 
Pogledajte tu grupu malih kukavica. 

207 Da li vas ja zadržavam previše dugo? [Zajednica odgovara, “Ne.”-
Izdavač.] Ja sam se upravo zagrejao, to je to, osećam se dobro. Oh, moj! 

208 Primetite, oni su bili kukavice. Primetite. Ali, oni su imali Mehaniku. 
Vidite? Ali svi su oni sedeli tamo, i govorili, “Oh, ja ih se bojim. Oh, ja se 
bojim da izađem napolje i govorim, jer, oh, jer svi su oni veliki biskupi i ostalo 
tamo napolju. Oh, ja se bojim takođe. Ti sveštenici i ostali, ja se bojim da 
govorim o tome, ja se bojim da kažem da verujem u Njega. Oh, ja jednostavno 
to ne mogu da učinim, vidite li. 

209 Ali, iznenada, došla je Dinamika. Da. I šta je Ona uradila? Ona ne samo de 
je ispunila njihov duh, iznutra, nego je i oživela  njihovu mehaniku. Njihova 
tela bila su oživljena. Oni nisu više bili kukavice. Oni su izašli napolje i stali 
tačno pred ljude. Da, gospodine. “Vi ljudi iz Judeje i vi svi koji živite u 
Jerusalimu!” Pre nego što je došla Dinamika, oni su bili samo mehanika. 
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173 Gde, Pentekostalci su počeli da uzimaju kružnu oblandu, znate već. Čuli 
ste za to, pretpostavljam; hostiju, bog meseca, znate. I svako od njih je 
prihvatio to i uzima to. Ovaj čovek je rekao... Njegova-njegova zajednica je 
otišla do njega; on je rekao, “Ono što ja blagoslovim je blagoslovljeno.” 
Dakle, to nije ono što sveštenik kaže, on “ima moć da je pretvori to nazad u 
Hristovo telo”? Vidite, šest od jednog i pola tuceta od drugog, upravo isto. 

174 I on je rekao, “Želim da te pitam nešto.” Pokušao je da izbegne to pitanje o 
krštenju u Isusovo Ime, jer je to bio čovek koji je rekao da je-da je to od 
antihrista. Rekao je, “Da li ti misliš da je neophodno da čovek bude kršten u 
Ime Isusa Hrista?” 

 Ja sam rekao, “Da, gospodine.” 

175 On je rekao, “Pošto je on bio kršten u ime ‘Oca, Sina, i Svetoga Duha’?” 

176 Ja sam rekao, “Da, gospodine. On nije uopšte bio kršten. Vidiš? On nije 
uopšte bio kršten; bez Imena. To je titula.” Ja sam rekao, “To nije shvaćeno.” 
Rekao sam, “Zašto je-zašto je Petar...” 

177 On je rekao, “Dobro, sada, dozvoli mi da ti kažem nešto.” Rekao je, 
“Dakle, u Delima 10:49, on je rekao, ‘Još dok je Petar govorio ove reči, Sveti 
Duh je pao na njih.’ ” 

178 “Ali,” rekao sam, “on se odmah okrenuo i rekao, ‘Može li neko zabraniti 
vodu da se ovi ne bi krstili?’ ” 

179 On je rekao, “Dobro, ti si tamo govorio, nedavno, o Delima 19, gde je 
Pavle prošao gornje obale Efesa, i pronašao te učenike.” I rekao je, “Zašto,” 
rekao je, “oni nisu bili kršteni u ime Oca, Sina, i Svetog Duha.” 

180 Ja sam rekao, “Ne, oni su bili kršteni ‘na pokajanje,’ ne za oproštenje 
grehova. ‘Na pokajanje,’ jer Isus još nije bio obznanjen. Žrtva nije još bila 
ubijena.” 

 On je rekao, “Dobro, zašto su oni morali biti ponovo kršteni?” 

181 Ja sam rekao, “Čovek koji je imao ključeve, rekao je ovo, ‘Treba da znate 
da nema drugog Imena pod Nebom datog ljudima, po kojem se vi možete 
spasiti.’ ” 

182 Spasenje dolazi samo u Ime Isusa Hrista. “Šta god da činite rečju ili 
delom, činite to sve u Ime Isusa Hrista.” Nema drugoga imena, ni crkve, ni 
hijerarhije, ni titula, ili nečega drugog! Ipak, On je Ruža Saronska, Ljiljan iz 
Doline, Zvezda Danica, Alfa, Omega, Početak i Kraj, Jehova-jireh, -rapha, -
manasseh, sve to. On je sve to, a ipak On... Nema spasenja ni u jednoj od ovih 
titula; Jehova, nema spasenja; Ruža Saronska, ipak On je i to, a nema spasenja; 
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Otac, Sin, ili Sveti Duh, nema spasenja. Samo Ime “Isusa Hrista!” A onda 
Biblija kaže, da, “Pokajanje i oproštenje grehova moraju biti učeni u Njegovo 
Ime, počev od Jerusalima, pa do najudaljenijih delova zemlje.” 

 On je rekao, “Da li misliš da ima neke razlike?” 

183 Ja sam rekao, “Gospodine, želim da vas pitam nešto.” On i ja, i moja žena, 
sedeli smo za stolom. On se upravo pomerio preko,...?... Ja sam rekao, “Mi 
smo oboje iz Arizone; mi ovde živimo. I ja, i mi znamo ko je u našem veću, i 
naš kvart, i sve, i ko je naš gradonačelnik, guverner, sve.” 

 On je rekao, “Da.” 

184 Ja sam rekao, “Dakle, ako bi ti ja rekao, brate, ‘Idi tamo i potpiši za našu 
večeru, u ime Guvernera Države Arizona,’ da li bi ti otišao i potpisao to na taj 
način? Da li ti misliš da bi oni na recepciji to primili?” 

185 “Pa,” rekao je, “Mislim da ne bih.” Rekao je, “Zašto je Isus to rekao?” 

186 Ja sam rekao, “To je to, vidiš. Zašto? Ako bih ti ja rekao ‘idi i potpišeš za 
ovu večeru, u ime Guvernera Države Arizona,’ i mi pošto smo građani 
Arizone, znamo ko je Guverner, ti bi znao da treba da potpišeš u ime ‘Sam 
Goddard,’ vidiš.” Ja sam rekao, “Zato što je on Guverner države. Ja ne treba da 
te pitam. Ti znaš ko je Guverner. I, kada je On rekao, ‘Otac, Sin, i Sveti Duh,’ 
On je znao kako će oni krstiti. Oni su znali Ko je On bio. ‘Moje ovce slušaju 
Moj Glas.’ Vidiš? Vidiš?” 

 On je rekao, “Oh, razumem.” 

187 Ali sada, sledeća stvar, da li ćeš verovati? Vidite? “Onaj koji sluša Moju 
Reč, i veruje u Onoga koji Me je poslao, ima Večni                                  
Život.” I kada ovaj novi Večni Život prebiva u vama, To je potencijal. 

188 Kada ste vi primili ovaj Sveti Duh,  kao oni na Pentekostu; oni su bili 
mehanika, sada morala je doći i Dinamika. Oni su verovali. Znate već, naši 
dobri Baptistički prijatelji nam govore, “Kada mi verujemo, mi To imamo.” 
Ali, oni To nisu dobili, iako su oni verovali. 

189 Dela 19, oni su verovali, ali oni To nisu imali. “Da li ste primili Svetog 
Duha od kako ste poverovali?” Vidite? Oni su imali Mehaniku, ispravnu, jer su 
apostoli bili... Ustvari, mislim, Apollos ih je učio i dokazivao po Bibliji, 
Mehaniku, da je Isus bio Hrist, ali oni još uvek nisu imali Dinamiku. Vidite? 
To je to. U redu. 

190 [Prazno mesto na kaseti-Izdavač]...-hanika, vi potencijalno imate kaparu ili 
zlog, to čekanje. 
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191 Dakle, kada vi dobijete Dinamiku, vi ste oživljeni iz smrtnosti u 
besmrtnost. To čini da celo telo postane potčinjeno Reči. To će vas načiniti da 
se vi ponašate drugačije, izgledate drugačije, živite drugačije. To će vas 
jednostavno učiniti drugačijim. 

192 Dakle pogledajte. [Prazno mesto na kaseti-Izdavač.]... budući oživljeni. 
“Vas koji ste nekada bili mrtvi u grehu i prestupu, i tami, On je oživeo.” Čime? 
“Njegovim Duhom koji je podigao Isusa,” na Uskršnje jutro, “iz mrtvih. I ako 
To prebiva u vašim smrtnim telima,” sada pazite, “On će takođe oživeti, 
dovesti u Život,” načiniti podložnim Reči. 
193 Dakle, kako možete tvrditi da imate taj Duh, a sebe udaljiti od Reči? Vi ste 
oživljeni od nečega drugog. Jer, To će oživeti vaša smrtna tela za Reč. 
Sigurno, da To hoće. 

194 Vi ne možete hodati bez Toga. Vi ćete samo mrmljati, ako ne verujete u 
sve To. Ako imate pola benzina i pola vode, nigde nećete stići. Vidite? Vi To 
morate uzeti stopostotno, čist benzin. Ako to ne uradite, loše ćete završiti, i 
nećete imati nikakvu silu. Vidite? “Ja-ja verujem ovo, ali ja ne verujem To,” 
pompa–pompa–pompa–pompa. Nećete nigde stići. 
195 Ali, oh, kada uzmete puninu! Neka to zasvetli, svaka Reč je Istina! 

196 Zatim, primetite sada, pošto završavamo, primetite ovo. Primetite, to je 
poput malog-malog semena koje leži u zemlji. 

197 Dakle, potencijalno, vi ste uskrsnuti. Vi ste uskrsnuti kada primate Sveti 
Duh u sebe. Tačno tada, vi ste uskrsnuti. Vaše telo je potencijalno uskrsnuto. 

198 Pogledajte na malo seme. Zasadite ga u zemlju. Ono mora piti iz Njegovog 
izvora, vode koje se izlivaju dole. I kako ono pije, ono se probija gore ka 
Njemu, postajući sve sličnije semenu koje je posejano u zemlju. Vidite? 

199 Crkva dolazi tim putem, kroz opravdanje, posvećenje, krštenje Svetim 
Duhom, a sada u cvetanje. Vidite? Božiji Duh dolazi kroz to. 

200 A duh ovoga sveta mora doći kroz antihrista, na isti način, i sada cveta u 
velikom jedinstvu crkava, vidite, cela stvar. 

201 I pojedinac prolazi kroz taj put. Sve se dešava na isti način, po istoj 
Božijoj skali, jer On je isti juče, danas, i zauvek. Primetite, na vašem putu, 
rastući u puninu uskrsnuća, vođeni Duhom! 

202 Pošto sunce [engl. s-u-n], vuče tu malu biljku koja pije iz Božijeg izvora, 
upravo nastavljajući... Vidite, ona može piti samo iz jedne stvari. Prolijte samo 
jednom ulje na to malo seme; ubićete ga. To je tačno. Izlijte ustajalu vodu, 
staru vodu koja nije više dobra, koja je zatrovana, ona će zaustaviti rast. Ono 


